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PROCES VERBAL  

încheiat cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Baia Mare, din data de 26 noiembrie 2015  

 

Preşedinte de şedinţă – dl. consilier Popa Adrian                                                            

Sunt prezenţi 22 de  consilieri. 

Lipseşte dl. consilier Grumaz Dan.  

 

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 1993 din 17 noiembrie 2015, iar Ordinea de 

zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor prin Mass media locală.  

 

Dl. primar – Sarut-mana. Bună ziua. Vă mulţumesc că aţi răspuns invitaţiei mele la şedinţa de 

Consiliu Local  de azi. 

Înainte de a intra în Ordinea de zi, aş vrea să vă anunţ că, începând cu această şedinţă, funcţia 

de secretar al municipiului Baia Mare va fi deţinută de d-na Lia Mureşan.  

 Vreau, cu această ocazie,  să îi mulțumesc doamnei Aurica Todoran pentru tot parcursul pe care 

l-a avut în cadrul municipiului Baia Mare din postura de secretar al municipiului. Vreau să îi 

mulțumesc pentru eforturile pe care le-a depus alături de noi toți pentru bunul mers al 

municipiului. Vreau să îi urez succes în noua misiune pe care o are și cred că, și din această nouă 

postură, relaționarea municipiului Baia Mare cu Domnia Sa va fi una de bun augur. Mai ales că 

intrăm într-o logică electorală foarte abruptă în 2016, alegeri cu mecanisme tehnice electorale 

ușor diferite, cu tehnică și tehnologie nouă, cu maniere de desfășurare a alegerilor un pic mai 

moderne și considerăm că e foarte bine că un om competent din administrația locală va gestiona 

acest domeniu. 

Aşadar, îi mulţumesc încă o dată pentru activitate şi pentru colegialitate şi de fiecare dată 

Municipiul Baia Mare, autoritatea locală, va fi într-o bună relaţie cu Domnia Sa.  

Mulţumesc. 

 

D-na Todoran Aurica - Doresc să vă mulțumesc tuturor. Mulţumesc domnului primar pentru 

răbdarea care a avut-o cu mine în acești peste trei ani. Mulțumesc domnilor consilieri pentru toată 

colaborarea și tot sprijinul pe care l-am simțit din partea dvs. Mulțumesc colegilor din aparatul de 

specialitate cu care am colaborat și am lucrat în aceşti trei ani  la viteză maximă, dar eu zic că am 

făcut acte bune. Vă promit să rămân în continuare un colaborator apropiat al administrației locale. 

O să răspund întotdeauna apelurilor dvs.,  cu orice problemă care priveşte administraţia publică  

locală şi sper să putem colabora la fel de bine în continuare. Vă mulţumesc foarte mult pentru 

flori, pentru tot. Mulţumesc. 

 

Dl. primar – Şi pentru că intrăm într-o nouă etapă, cu noul secretar al municipiului, am toată 

încrederea într-un om tânăr, un om dinamic, un om  care înțelege ce înseamnă dinamica 

autorității locale și nevoia comunității de a se dezvolta într-un ritm alert. Înțelege ce înseamnă 

dorința cetățeanului și înțelege să fie proactiv în raport cu Consiliul Local, cu comunitatea, cu 

aparatul din subordinea primarului și, pentru că este un tânăr care pot să spun că a crescut în 

autoritatea locală și în acest organism al primăriei, am toată încrederea că și din perspectiva 

colegialității și a echilibrului pe care îl va gestiona în zona pe care o coordonează, va putea să fie 

și să ofere un exemplu și pentru alte municipii din țară. 
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Aşadar, Lia Mureşan, de fiecare dată unde am considerat că poate să ne reprezinte, a făcut -o cu 

foarte mult profesionalism şi a arătat că lucrurile pot să fie nu doar reparate, ci şi să funcţioneze 

într-un mod absolut performant.  

Am încrederea că, şi în această postură, totul se va raporta la performanţă, la legalitate, la viteză, 

la a folosi mereu prima şansă, şi foarte puţin a doua şansă. Pentru că avem prea multe lucruri de 

făcut ca să mai acordăm şi a doua şansă.  

Aşadar, îi doresc foarte mult succes, am toată încrederea în ea. Am toată încrederea că, şi 

organigrama pe care o vom vota până la sfârşitul anului şi care va fi pusă în aplicare de la 1 

ianuarie, o va ajuta din perspectiva secretarului municipiului să coordoneze atât chestiuni legate 

de patrimoniu, cât şi chestiuni legate de zona juridică. Inclusiv prin profesionalismul  pe care îl au 

colegii din aceste două structuri, sunt convins că performanţele secretarului municipiului o să fie 

emblematice.  

Aşadar, îi doresc foarte mult succes.    

 

D-na Lia Mureşan - Mulțumesc frumos.  Îmi doresc să avem o colaborare bună atât cu aparatul 

propriu cât și cu Consiliul Local. Sper să facem lucruri bune împreună. Mulțumesc mult. 

 

Dl. primar – Şi, pentru că ieri a fost o zi specială, Sf. Ecaterina, vă rog să îmi permiteţi să îi ofer 

din partea noastră un buchet de flori şi d-nei director economic, Carmen Pop.  

 

Dl. primar – Vă propun să intrăm în Ordinea de zi. Dau cuvântul preşedintelui de şedinţă.  

  

Dl. preşedinte de şedinţă – Bine aţi venit la şedinţa ordinară a Consiliului Local, convocată pentru 

astăzi, 26 noiembrie 2015, prin Dispoziţia Primarului nr. 1993 din 17 noiembrie 2015.  

Pentru început, vă supun la vot procesul verbal al şedinţei de Consiliu din 30 octombrie 2015.  

Cine este pentru? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă procesul verbal al şedinţei din 30 octombrie 2015. 

 

Vă supun la vot şi procesul verbal al şedinţei de Consiliu din 11 noiembrie 2015. 

Cine este pentru? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă procesul verbal al şedinţei din 11 noiembrie 2015.  

 

În continuare, vă supun la vot Ordinea de zi a şedinţei de astăzi, care cuprinde 37 de proiecte şi 5 

puncte la Diverse. 

Cine este pentru? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă Ordinea de zi a şedinţei.  

 

Avem şi Ordine de zi suplimentară, care cuprinde 3 proiecte de hotărâri.  

Cine este pentru Ordinea de zi suplimentară? 

Dl. consilier Pop Ştefan se abţine. Ceilalţi consilieri sunt pentru. 

Se aprobă Ordinea de zi suplimentară.  

 

Dl. primar – Există chestiuni legate de incompatibilitate? 

 

Dl. consilier Pop Ştefan – Am dorit o explicaţie de ce am fost scos din comisia de licitaţie. Atât.  

 

Dl. primar - Vă rog frumos să-mi aduceţi prezenţa la toate comisiile pe care le avem în discuţie. 
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1.Proiect de hotărâre privind aprobarea “Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbana   a 

Municipiului Baia Mare” pentru intervalul de prognoză 2020 – 2030 

 

Comisia I - Aviz favorabil 

Comisia II - Aviz favorabil 

Comisia III - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt alte discuţii, votăm acum. 

18 pentru 

 
Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Pirvu            ,,Da 

3,Ilie             ,,Da 

4,Moga             ,,Da 

5,Muresan          ,,Da 

6,Mandra           ,,Da 

7,Moroz            ,,Da 

8,Rob              ,,Da 

9,Bondici          ,,Da 

10,Micle            ,,Da 

11,Lupsa            ,,Da 

12,Campan           ,,Da 

13,Ghinea           ,,Da 

14,Ardelean         ,,Da 

15,Ludescher        ,,Da 

16,Vida             ,,Da 

17,Hofer            ,,Da 

18,Presedinte       ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 1. (Hot. 516/2015) 

 

 

2.Proiect de hotărâre privind reglementarea acordării ajutoarelor de înmormântare, 

ajutoarelor de urgenţă și a altor beneficii sociale 

 

 

Comisia I - Aviz favorabil cu următoarele amendamente 

Anexa 1  I pct. 2 se elimină sintagma “o parte din” 

              II pct. 1 ultimul paragraf se completează cu “şi dovada angajării pe un post care necesită    

calificarea obţinută.Decontarea se va efectua după finalizarea dosarului ”. 

                pct. 4 se completează cu “ Se exclud persoanele beneficiare de ajutor de la bugetul de 

stat” 

Anexa 2 pct. 1        1000 lei 

               Pct. 3 şi 4     30,00 lei 

                Pct. 5           30,00 lei 

Introducere aliniat nou la art. 10 în proiectul de hotărâre “Toate tichetele ş i pachetele acordate vor 

fi  inscripţionate cu textul “Primarul şi Consiliul Local al Municipiului Baia Mare”  

 

Comisia III - Aviz favorabil 

 

Dl. primar – Care dosar? 

 

D-na viceprimar Hofer – Pentru obţinerea acestui tip de ajutor se depune un dosar. Sunt 

menţionate în Regulament actele necesare. Acest dosar se păstrează până se acordă suma, cu 

condiţia ca respectivul care beneficiază de acest ajutor să facă şi dovada angajării pe postul 

respectiv.  
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Dl. primar – Am o întrebare: ce rost mai are treaba asta? Adică noi îl ajutăm pe un tânăr să îşi 

facă şcoala de şoferi, dar îl ajutăm doar dacă este angajat.  

 

D-na viceprimar Hofer - Nu. Îl ajutăm cu condiţia să se angajeze pe un post de şofer profestionist, 

ulterior.  

 

Dl. primar - Noi nu facem aici o comunitate de şoferi profesionişti. Nu e vorba de a obţine o 

calificare pentru ca, ulterior să se angajeze pe un post de şofer. Ştiţi foarte bine că, într -o 

societate comercială,  există o condiţie să aibă carnet de şofer. Atunci are nevoie de asta. Nu 

trebuie să fie neapărat angajat ca şi şofer. Poate să fie merceolog şi atunci are nevoie de o 

calificare de tipul acesta. Nu facem o comunitate de tineri şoferi.  

 

D-na viceprimar Hofer – Dl. primar, nu trebuie să îmi spuneţi mie asta. Argumentul acesta l -am 

adus şi eu în comisie. Colegii din comisie mi-s martori, chiar am dat exemplu situaţia respectivă, 

unde este condiţionat la angajare să deţină carnet.  

 

Dl. primar – Vreau să vă spun că obţinerea carnetului de şofer sau a categoriilor respective este o 

şansă în plus pentru angajare. Înţeleg de aici că, doar dacă se angajează, i se decontează şcoala 

de şoferi. Din perspectiva mea lucrurile se cam blochează.  

 

Dl. consilier Ilie Tudorel – Înseamnă că foarte puţini o să beneficieze, dacă aceasta este condiţia.   

 

Dl. primar – Pe de altă parte, vorbim aici de experienţă. Dacă astăzi îşi ia carnetul, asta nu 

înseamnă că are şi o anumită experienţă. Trebuie să acumuleze experienţă. Mi se pare că punem 

căruţa înaintea cailor.  

 

D-na viceprimar Hofer - Eu am vrut să vă ajut să înţelegeţi care a fost logica colegilor mei PNL-işti 

în exprimarea amendamentului.  

 

Dl. primar – Poate colegii de la PNL ne spun care a fost logica pentru care au solicitat această 

modificare.  

 

D-na consilier Câmpan – Mie, cel puţin, mi se pare logică formularea pe care am propus-o noi.  

Să aducă şi dovada că au promisiunea de angajare.  

 

Dl. primar – Tocmai de asta fac şcoala de şoferi, ca să aibă şanse mai mari să se angajeze. Mi se 

pare că blocăm lucrurile doar de dragul de a mai pune o hârtie în plus.  

 

D-şoara Romana Oneţ, director adjunct SPAS – Rostul acestui sprijin financiar în calificarea 

persoanei este tocmai pentru a-i creşte aceste şanse. Nu înseamnă că 100% din cei care se vor 

califica se vor angaja. Şi la nivelul Comisiei Europene, maxim 10-20% din cei cursaţi vor fi 

probabil angajaţi. Ori aici punem un criteriu de 100% cursanţi angajaţi. Eu zic că, pentru o 

persoană vulnerabilă, care este lipsită de oportunităţi, este un criteriu foarte ridicat.  

 

Dl. primar - Înţeleg că, prin această modificare pe care o solicită PNL-ul nou, nu am avea un 

caracter în totalitate european. Ceva mi se pare neclar din perspectiva faptului că noi dorim să îi 

ajutăm pe oamenii ăştia, nu dorim să îi încurcăm. Faptul că le cerem o promisiune că vor fi 

angajaţi undeva înseamnă că lucrurile sunt destul de clare în parcursul lor şi în şansa lor de a se 

angaja. În momentul când ai o promisiune, nu mai stai să aştepţi 500 de lei de la Primărie ca să ai 

o categorie şi să faci şcoala de şoferi. 

 

D-na viceprimar Hofer - Nu este 100% din partea noastră, pentru absolvirea acestei şcoli.  Din 

partea noastră este vorba doar de 50% din costuri pentru absolvirea acestei şcoli.   
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Dl. consilier Bota – Prin Programul Operaţional de Dezvoltare a Resurselor Umane au fost alocate 

multe resurse financiare în vederea  dezvoltarii carierei persoanelor care sunt în situaţii ridica te. E 

adevărat că, pentru această categorie de profesie, cea de conducător auto, nu au fost alocate 

resurse financiare pentru realizarea unor cursuri de acest gen.  Ar trebui să avem în vedere şi 

faptul de a da o eficienţă acestui demers pe care municipalitatea doreşte să-l iniţieze, astfel încât 

să nu devenim doar nişte finanţatori, o autoritate care dă subvenţii  doar pentru obţinerea unor 

certificate profesionale, care ulterior să nu se şi concretizeze în ceva funcţional pe piaţa muncii, la 

nivelul municipiului. O să avem 100 de oameni în fiecare an, care o să facă şcoala de şoferi pe 

banii municipiului, fără a se concretiza în ceva acest demers. Sunt totuşi angajatori care caută 

personal să angajeze.  

 

Dl. primar – Dvs. aveţi impresia că oamenii care vin să solicite un asfel de sprijin nu le e foame? 

Nu au nevoie de haine? Nu au nevoie de nişte resurse ca să trăiască? Ăsta e principalul  lor scop 

şi a fiecăruia dintre noi. Cu siguranţă că ei au ca principală ţintă să-şi obţină un loc de muncă. Nu 

înseamnă că noi îi încurajăm prin acest lucru să îşi obţină un loc de muncă. Ei vor oricum treaba 

asta. Nu îi impulsionăm noi prin acest lucru, ci doar le creem o şansă în p lus să obţină locul de 

muncă, pe care oricum şi-l doresc. Noi nu lucrăm la dorinţa lor acuma, noi lucrăm doar la şansa 

lor de a obţine locul de muncă. Dacă noi cerem hârtii în plus şi suntem birocraţi, atunci nu mai are 

rost să facem hotărâri de consiliu. Nu facem altceva decât să lucrăm la grosimea dosarului.  

Avem şi chestiunea cu ajutorul de minimis. E foarte generoasă această chestiune şi totuşi nu 

accesează nimeni. De ce nu accesează nimeni? Pentru că este o manieră birocratică, 

superbirocratică, prin care poţi să obţii un astfel de sprijin. Sunt prea multe hârtii de făcut şi sunt 

prea complicate lucrurile.  

Faceţi cum doriţi, dar eu nu aş dori să îi punem pe oameni să facă hârtii în plus. Haideţi să ne 

gândim care este impactul şi cam câţi tineri vor veni să acceseze acest program. 100 de tineri 

într-un an? Dacă ar veni 100 de tineri, înseamnă 150.000 de lei. Oricum banii ăştia au o influenţă 

pozitivă în economie pentru că au o şansă în plus să se angajeze.  

E decizia dvs., faceţi cum consideraţi.  

 

Dl. consilier Ilie Tudorel – Aş vrea să fac apel la colegii noştri, să se uite prin ziare, la publicitate, 

la anunţuri de angajare, unde se pune condiţie de participare carnet de conducere categoria B,C 

sau D. Şansele tinerilor noştri vor creşte foarte mult pe piaţa muncii. Au o şansă în plus să se 

angajeze aici sau în altă parte. Noţiunea de promisiune de angajare nici nu există în Codul  

Muncii. Reglementarea aceasta nu trebuie să apară. 

 

Dl. primar -   De ce nu ar putea un angajat tânăr să acceseze un astfel de program al 

municipiului? Un tânăr care este deja angajat şi care nu are şcoala de şoferi , nu are carnet, dar, 

prin faptul că ar obţine carnet, ar putea să ofere societăţii comerciale la care este angajat o 

calitate a muncii lui mult mai bună.  

 

Dl. consilier Bota -  D-le preşedinte, comisia este de acord să se supună votului lor acest ultim 

amendament, respectiv Capitolul II, pct. 1, şi nu e nicio problemă dacă, la vot, se aprobă 

renunţarea la acest amendament, se merge mai departe. 

Colegilor mei care fac parte din comisia economică le cer un vot acum: cine este pentru 

eliminarea acestui amendament? Deci, punctul II, pct. 1 din Anexa 1.  

Toţi consilierii din comisia economică, prezenţi la şedinţă, sunt pentru eliminarea acestui 

amendament. Am renunţat la acest amendament. Rămân amendamente cele de la Anexa 1  I 

pct. 2 şi  se merge în continuare cu pct. 4  - se completează cu “ Se exclud persoanele 

beneficiare de ajutor de la bugetul de stat”. Punctul II a fost eliminat.  

 

Dl. preşedinte – O să luăm pe rând toate amendamentele. 
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Anexa 1  I pct. 2 se elimină sintagma “o parte din” 

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Toţi cei 22 de consilieri prezenţi sunt pentru acest amendament.  

 

pct. 4 se completează cu “ Se exclud persoanele beneficiare de ajutor de la bugetul de stat” 

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Toţi cei 22 de consilieri prezenţi sunt pentru acest amendament.  

 

Anexa 2 pct. 1  - se propune 1000 lei faţă de 500 

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Toţi cei 22 de consilieri prezenţi sunt pentru acest amendament.  

 

Pct. 3 şi 4  -   30,00 lei faţă de 50 

Dl. primar – Trebuia să se meargă până la 50 de lei, în limita bugetului şi să lăsăm Asistenţa 

Socială în limita bugetului pe care îl are în fiecare an sau succesiv la rectificări şi să le dăm o 

marjă. Uneori pot să dea 30, altădată 50 sau 20. Să nu le impunem o anumită sumă, ci să 

spunem „până la 50 de lei”. Să nu trebuiască de fiecare dată să vină cei de la Asis tenţă Socială şi 

să spună că astăzi au bani mai mulţi si dau mai mult sau au mai puţin şi dau mai puţin. 

Invitaţia mea este să încercăm să acordăm o uşoară libertate serviciilor din subordinea Consiliului 

Local, dacă avem încredere în ei. Dacă nu, haideţi să îi desfiinţăm.  

 

Dl. preşedinte - Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

4 sunt pentru, 11 împotrivă 

Amendamentul a fost respins. 

 

Pct. 5 -      30,00 lei faţă de ceea ce era prevăzut în proiect maxim 50 de lei  

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

5 pentru, 16 împotrivă 

Amendamentul a fost respins. 

 

Dl. primar – Dacă ne raportăm la drepturi, întotdeauna cei bogaţi au avut mai mult decât trebuia şi 

au primit din partea autorităţii locale mult mai multe lucruri decât trebuia să primească. De la 

autorizaţii, terenuri, tot felul de lucruri, scaun în Consiliu Local. Nu văd un om amărât d in cartierul 

Săsar să stea la masa asta.  

Vă spun următorul lucru: nu accept ca cineva din Consiliul Local, în numele meu, atâta vreme cât 

sunt primar al municipiului Baia Mare, să îmi folosească nici titulatura, şi nici numele. Aşadar, eu 

nu sunt de acord ca, pe aceste tichete sau pachete, să fie  inscripţionat „Primarul Municipiului 

Baia Mare” Dacă doreşte Consiliul Local să se treacă pe aceste pachete sau tichete, e treaba 

Consiliului. Eu nu doresc.  

Când am început acest parcurs administrativ împreună, am început evenimentele culturale şi 

scriam  „Primarul şi Consiliul Local”. Au fost diverse tipuri de păreri. De vreo 2 ani nu mai scriem 

treaba asta, nici primar, nici Consiliul Local, şi evenimentele se pot desfăşura în foarte bune 

condiţii. Lumea ştie că dvs. sau noi ne ocupăm să facem aceste evenimente. Refuz să îmi apară 

numele pe astfel de lucruri. Poate să apară „consiliul Local”, e opţiunea dvs.  

 

D-na consilier Câmpan – Eu aş dori ca, pe aceste tichete şi pachete, să fie inscripţionat „Din 

partea cetăţenilor băimăreni, plătitori de taxe şi impozite”.  

 

Dl. primar - Înseamnă că nu înţelegem care este filozofia construirii unei comunităţi. Aveţi copii? 

Plătesc taxe şi impozite? 

 

D-na consilier Câmpan – Ei nu, dar părinţii da.  
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Dl. primar – Îngrădim o chestiune care ţine de demnitatea umană. Nu înseamnă că un om care nu 

are proprietăţi nu este egal cu un om care are proprietăţi. Nu înseamnă că acest oraş este al 

unora cu proprietăţi şi care plătesc impozite. Sunt mulţi tineri care nu plătesc impozite pentru că 

nu au pentru ce şi poate că nici nu au părinţi în Baia Mare, poate au părinţi în Şomcuta.  

 

D-na consilier Câmpan - Eu consider că acei cetăţeni care plătesc taxe şi impozite, chiar şi cei 

care au venituri mici, trebuie respectaţi. 

 

Dl. primar – Nu vorbim despre venituri aici. Vorbim despre taxe şi impozite locale, despre faptul că 

au sau nu au proprietăţi. De ce credeţi că un şomer ar trebui să fie exclus din această chestiune? 

El nu este un cetăţean al municipiului Baia Mare? Dacă are o neşansă într-o anumită perioadă să 

îşi piardă locul de muncă . Vă aduceţi aminte că, într-o perioadă când oraşul era condus de PNL, 

s-a închis Cuprom-ul şi au rămas mii de oameni fără locuri de muncă. Oamenii aceia nu mai erau 

cetăţeni ai municipiului Baia Mare? Cred că fiecare cetăţean, indiferent că are loc de muncă sau 

nu, că plăteşte un impozit mai mare sau mai mic, să se considere cetăţean respectat al 

municipiului Baia Mare. Nu putem să împărţim oamenii în diverse tipuri de categorii: unii cu bani, 

alţii fără bani. Despre asta este vorba în oraşul nostru şi asta este filozofia unităţii noastre, să ne 

acceptăm unii pe alţii indiferent că unii sunt cu o şcoală mai înaltă sau mai puţin înaltă , proprietăţi 

mai multe sau mai puţine, cu taxe mai mari sau mai mici, cu contribuţii la bugetul local mai mari 

sau mai mici. Nu cred că trebuie să facem în felul acesta lucrurile. Să spunem noi, împreună, 

pentru tot oraşul. Nu noi pentru voi. Lucrurile astea nu funcţionează într -o comunitate care se 

doreşte echilibrată. Noi toţi suntem împreună.  

 

Dl. consilier Ilie Tudorel – Eu sunt convins că toată lumea va şti de la cine sunt aceste pachete.  

 

Dl. primar – Eu vă propun să scriem „Municipiul Baia Mare”. Municipiul Baia Mare înseamnă şi 

Cherecheş, şi Ilie Tudorel, şi Mihaela Câmpan, înseamnă chiar şi Istvan Ludescher, înseamnă şi 

omul din cartierul Săsar şi cel din Ferneziu, şi cel din V. Alecsandri, municipiul Baia Mare.  

 

Dl. consilier Ilie Tudorel – Să scriem pe ele „Sărbători Fericite” şi „Municipiul Baia Mare”.  

 

Dl. consilier Bondici – Eu aş propune amendament să scriem pe tichete „Municipiul Baia Mare”. 

Amendamentul puteţi să-l supunem la vot. 

 

Dl. consilier Ardelean – Într-un fel sunt foarte trist că stăm şi discutăm aşa de mult pe chestiuni 

care e foarte limpede tranşată în teoria generală a statului şi dreptului şi teoria generală a 

finanţării administrative. Toate veniturile care se percep pentru comunităţi, din momentul în care 

sunt nominalizate şi recoltate, se anonimizează. Ele îşi pierd proprietarul sumelor şi devin  sursă 

unică pentru a fi distribuite după criteriile legale. Mă bucur că se renunţă la formule de genul ăsta. 

Formulele de genul „Aici sunt banii dvs” aţi văzut că, la poporul român, au intrat imediat în ridicol. 

Haideţi cât putem să ieşim din ridicol. 

 

Dl. consilier Bota – Permiteţi-mi să consult membrii comisiei economice dacă sunt de acord cu 

retragerea acestui amendament. 

Cine este pentru? 

Toţi membrii comisiei economice prezenţi la şedinţă sunt pentru.  

 

Dl. consilier Bota – Acest amendament se retrage, doar că există un alt amendament, respectiv 

cel privitor la „din partea municipiului Baia Mare”. 

 

Dl. consilier Bondici – Reformulez amendamentul pentru a doua oară. Sunt consilier local şi am 

dreptul să fac un amendament. Să fie „Municipiul Baia Mare”, fără „din partea Municipiului Baia 

Mare”.  
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  1 ex. /F.A./ 05.01.2016  

 

Dl. preşedinte – Am să supun la vot acest amendament.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

22 pentru 

Dl. preşedinte -  A trecut amendamentul privind inscripţionarea cu „Municipiul Baia Mare”. 

 

Dl. preşedinte – În continuare vom vota proiectul de hotărâre nr. 2. în întregimea lui.  

Votăm acum. 

20 pentru 

 
Da,20 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Bota             ,,Da 

14,Micle            ,,Da 

15,Lupsa            ,,Da 

16,Ardelean         ,,Da 

17,Ludescher        ,,Da 

18,Vida             ,,Da 

19,Hofer            ,,Da 

20,Presedinte       ,,Da

 

Se aprobă p.h. nr.2 cu amendamentele votate anterior. (Hot.517/2015)  
 
Dl. consilier Bota – D-le preşedinte, la proiectele 3 şi 4 nu particip la vot.  

 

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificarii Bugetului de Venituri si Cheltuieli al 

Ocolului Silvic Municipal Baia Mare R.A. pentru anul 2015 

 

Comisia I – Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votăm acum. 

21 pentru 

 
Da,21 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Micle            ,,Da 

14,Lupsa            ,,Da 

15,Campan           ,,Da 

16,Ghinea           ,,Da 

17,Ardelean         ,,Da 

18,Ludescher        ,,Da 

19,Vida             ,,Da 

20,Hofer            ,,Da 

21,Presedinte       ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr.3. (Hot. 518/2015) 
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  1 ex. /F.A./ 05.01.2016  

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de selecție a unui membru în Consiliul 

de Administrație al Ocolului Silvic Municipal Baia Mare 

 

Comisia I – Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votăm acum. 

20 pentru 

 
,20 

,0 

Da,20 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Micle            ,,Da 

14,Lupsa            ,,Da 

15,Campan           ,,Da 

16,Ghinea           ,,Da 

17,Ludescher        ,,Da 

18,Vida             ,,Da 

19,Hofer            ,,Da 

20,Presedinte       ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 4. (Hot. 519/2015) 

 

 

5.Proiect de hotărâre privind organizarea   "Târgului Brazilor de Crăciun  2015"  în perioada  

8 decembrie 2015 -  25 decembrie 2015 în Piaţa Revoluţiei  din municipiul Baia Mare 

 

Comisia I - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votăm acum. 

22 pentru 

 
,22 

,0 

Da,22 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Bota             ,,Da 

14,Micle            ,,Da 

15,Lupsa            ,,Da 

16,Campan           ,,Da 

17,Ghinea           ,,Da 

18,Ardelean         ,,Da 

19,Ludescher        ,,Da 

20,Vida             ,,Da 

21,Hofer            ,,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 5. (Hot. 520/2015)  
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  1 ex. /F.A./ 05.01.2016  

 

6.Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor de utilizare temporară a locurilor publice  în 

perioada  5 decembrie 2015 -  31 ianuarie 2016 pentru  amplasarea “PARCULUI 

SĂRBĂTORILOR DE IARNĂ  2015” din municipiul Baia Mare 

 

Comisia I - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votăm acum. 

22 pentru 

 
,22 

,0 

Da,22 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Bota             ,,Da 

14,Micle            ,,Da 

15,Lupsa            ,,Da 

16,Campan           ,,Da 

17,Ghinea           ,,Da 

18,Ardelean         ,,Da 

19,Ludescher        ,,Da 

20,Vida             ,,Da 

21,Hofer            ,,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 6. (Hot. 521/2015) 

 

 

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării dintre Municipiul Baia Mare şi S.C. 

KOVACS KOVACS KALACS S.R.L. în vederea organizării la Baia Mare a   PARCULUI 

SĂRBĂTORILOR DE IARNĂ 2015,  care se va desfăşura în perioada  5 decembrie 2015 - 31 

ianuarie 2016.  

 

Comisia I – Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votăm acum. 

22 pentru 

 
,22 

,0 

Da,22 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Bota             ,,Da 

14,Micle            ,,Da 

15,Lupsa            ,,Da 

16,Campan           ,,Da 

17,Ghinea           ,,Da 

18,Ardelean         ,,Da 
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  1 ex. /F.A./ 05.01.2016  

19,Ludescher        ,,Da 

20,Vida             ,,Da 

21,Hofer            ,,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 7. (Hot. 522/2015) 

 

 

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii totale conform plăţilor efectuate şi 

admiterea recepţiei la terminarea lucrărilor pentru obiectivul de investiții „Îmbunătăţirea 

valorii economice a pădurii – Municipiul Baia Mare”, finanţat prin Fondul European Agricol 

pentru Dezvoltare Rurală și bugetul local al Municipiului Baia Mare 

 

Comisia I – Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votăm acum. 

22 pentru 

 
,22 

,0 

Da,22 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Bota             ,,Da 

14,Micle            ,,Da 

15,Lupsa            ,,Da 

16,Campan           ,,Da 

17,Ghinea           ,,Da 

18,Ardelean         ,,Da 

19,Ludescher        ,,Da 

20,Vida             ,,Da 

21,Hofer            ,,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 8. (Hot. 523/2015) 

 

9.Proiect de hotărâre privind însuşirea propunerii de completare a inventarului bunurilor 

care alcătuiesc domeniul public al municipiului Baia Mare cu obiectivul de investiţii 

„Îmbunătăţirea valorii economice a pădurii – Municipiul Baia Mare”, finanţat prin Fondul 

European Agricol pentru Dezvoltare Rurală și bugetul local al Municipiului Baia Mare 

 

Comisia I – Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votăm acum. 

22 pentru 

 
,22 

,1 

Da,21 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 
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  1 ex. /F.A./ 05.01.2016  

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Bota             ,,Da 

14,Micle            ,,Da 

15,Lupsa            ,,Da 

16,Campan           ,, 

17,Ghinea           ,,Da 

18,Ardelean         ,,Da 

19,Ludescher        ,,Da 

20,Vida             ,,Da 

21,Hofer            ,,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 9. (Hot. 524/2015) 

 

 

10.Proiect de hotărâre privind aderarea Serviciului Public Asistenţă Socială din subordinea 

Consiliului Local al Municipiului Baia Mare, la European Social Network (Reţeaua 

Europeană Socială) 

 

Comisia I - Aviz favorabil 

Comisia III - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votăm acum. 

21 pentru 

 
,21 

,0 

Da,21 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Bota             ,,Da 

14,Lupsa            ,,Da 

15,Campan           ,,Da 

16,Ghinea           ,,Da 

17,Ardelean         ,,Da 

18,Ludescher        ,,Da 

19,Vida             ,,Da 

20,Hofer            ,,Da 

21,Presedinte       ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 10.(Hot. 525/2015) 

 

 

11.Proiect de hotărâre privind  neexercitarea de către Municipiul Baia Mare a dreptului de 

preemţiune cu privire la   achiziţionarea   cotei de 5/18 din imobilul situat în P-ţa Libertăţii 

nr. 12  , Podul Viilor nr.2, Baia Mare monument istoric cunoscut sub numele de "Casa Bay" 

cod LMI 2010 ;MM-II-m-B--04457                  

 

Comisia I - Aviz favorabil 

Comisia II - Aviz favorabil 

Comisia III - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votăm acum. 

21 pentru 

 

 
,21 
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  1 ex. /F.A./ 05.01.2016  

,0 

Da,21 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Bota             ,,Da 

14,Micle            ,,Da 

15,Lupsa            ,,Da 

16,Ghinea           ,,Da 

17,Ardelean         ,,Da 

18,Ludescher        ,,Da 

19,Vida             ,,Da 

20,Hofer            ,,Da 

21,Presedinte       ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr.11. (Hot. 526/2015) 

 

 

12.Proiect de hotărâre privind  aprobarea   întocmirii rapoartelor de evaluare în vederea 

vânzării către chiriași a apartamentelor situate în Baia Mare , str.Grănicerilor nr. 104/57,  

str.Rapsodiei nr. 4/89 şi str.V.Alecsandri nr.91/7 

 

Comisia I - Aviz favorabil 

Comisia II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votăm acum. 

22 pentru 

 
,22 

,0 

Da,22 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Bota             ,,Da 

14,Micle            ,,Da 

15,Lupsa            ,,Da 

16,Campan           ,,Da 

17,Ghinea           ,,Da 

18,Ardelean         ,,Da 

19,Ludescher        ,,Da 

20,Vida             ,,Da 

24,Hofer            ,,Da 

25,Presedinte       ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 12. (Hot. 527/2015) 

 

     

13.Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitaţie publică cu strigare a terenului 

situat pe str.Aleea Nouă nr.1/A destinat construirii unui spaţiu comercial nivel parter 
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  1 ex. /F.A./ 05.01.2016  

Comisia I - Aviz favorabil 

Comisia II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votăm acum. 

22 pentru 

 
,22 

,0 

Da,22 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Bota             ,,Da 

14,Micle            ,,Da 

15,Lupsa            ,,Da 

16,Campan           ,,Da 

17,Ghinea           ,,Da 

18,Ardelean         ,,Da 

19,Ludescher        ,,Da 

20,Vida             ,,Da 

21,Hofer            ,,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 13.(Hot. 528/2015) 

 

 

14.Proiect de hotărâre privind menţinerea chioşcului ceasornicărie şi reînnoirea 

contractului de închiriere pentru terenul în suprafaţă de 3,5 mp situat pe b-dul Traian nr.19, 

ocupat de acesta, în favoarea proprietarului construcţiei, Cuc Ludovic PFA 

 

Comisia I - Aviz favorabil 

Comisia II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votăm acum. 

15 pentru, 1 abţinere 

 
,16 

,0 

Da,15 

Nu,0 

Abtineri,1 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Muresan          ,,Da 

6,Mandra           ,,Da 

7,Rob              ,,Da 

8,Bota             ,,Da 

9,Micle            ,,Da 

10,Lupsa            ,,Da 

11,Ghinea           ,,Da 

12,Ardelean         ,,Da 

13,Ludescher        ,,Da 

14,Vida             ,,Da 

15,Hofer            ,,Da 

16,Presedinte       ,,Abtineri 

 

Dl. preşedinte – Vă rog să reluăm votul. 

Votaţi acum. 

19 pentru, 1 abţinere 
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  1 ex. /F.A./ 05.01.2016  

Da,19 

Nu,0 

Abtineri,1 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Rob              ,,Da 

11,Bondici          ,,Da 

12,Micle            ,,Da 

13,Lupsa            ,,Da 

14,Campan           ,,Da 

15,Ghinea           ,,Da 

16,Ardelean         ,,Da 

17,Ludescher        ,,Da 

18,Vida             ,,Da 

19,Hofer            ,,Da 

20,Presedinte       ,,Abtineri 

 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 14. (Hot. 529/2015) 

 

 

15.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 104/2011, privind 

aprobarea efectuării schimbului de terenuri între Municipiul Baia Mare şi d-nul Năsui Vasile 

cu d-na Năsui Georgeta Elena şi însuşirea raportului tehnic de evaluare întocmit de 

evaluator ing.Ilieşiu Florin, pentru cauză de utilitate publică, terenul dobândit la schimb de 

către unitatea administrativ teritorială fiind ocupat de actualul traseu al străzii Măgura 

 

Comisia II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votăm acum. 

19 pentru, 2 împotrivă 

 
,21 

,0 

Da,19 

Nu,2 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Nu 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Nu 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Micle            ,,Da 

14,Lupsa            ,,Da 

15,Campan           ,,Da 

16,Ghinea           ,,Da 

17,Ardelean         ,,Da 

18,Ludescher        ,,Da 

19,Vida             ,,Da 

20,Hofer            ,,Da 

21,Presedinte       ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 15. (Hot. 530/2015) 

 

 

16.Proiect de hotărâre privind identificarea cu date de carte funciară a 7 parcele de teren - 

zonă verde, aferente malurilor râului Săsar, situate în Baia Mare, cuprinse în inventarul 

bunurilor care aparţin domeniului public al Municipiului Baia Mare 

 

Comisia II - Aviz favorabil 
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  1 ex. /F.A./ 05.01.2016  

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votăm acum. 

22 pentru 

 
,22 

,0 

Da,22 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Bota             ,,Da 

14,Micle            ,,Da 

15,Lupsa            ,,Da 

16,Campan           ,,Da 

17,Ghinea           ,,Da 

18,Ardelean         ,,Da 

19,Ludescher        ,,Da 

20,Vida             ,,Da 

21,Hofer            ,,Da 

22,Presedinte       ,,Da

 

Se aprobă p.h. nr. 16. (Hot. 531/2015) 

 

 

17.Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al Municipiului Baia 

Mare a terenului în suprafaţă de 5 mp, aferent extindere balcon, situat în Baia Mare, strada 

Matei Basaran nr. 9 

  

Comisia II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votăm acum. 

22 pentru 

 
,22 

,0 

Da,22 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Bota             ,,Da 

14,Micle            ,,Da 

15,Lupsa            ,,Da 

16,Campan           ,,Da 

17,Ghinea           ,,Da 

18,Ardelean         ,,Da 

19,Ludescher        ,,Da 

20,Vida             ,,Da 

21,Hofer            ,,Da 

22,Presedinte       ,,Da

 

Se aprobă p.h.  nr. 17. (Hot. 532/2015) 

 

 

18.Proiect de hotărâre privind menţinerea spaţiului comercial şi reînnoirea contractului de 

concesionare a terenului situat pe str.Gh.Bilaşcu nr. 4, în suprafaţă de 45 mp, identificat 

prin C.F. 106840, nr. cadastral 106840, în favoarea proprietarului construcţiei, Opriş Daniel 

Nicu 
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  1 ex. /F.A./ 05.01.2016  

 

 

Comisia I - Aviz favorabil 

Comisia II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votăm acum. 

21 pentru, 1 abţinere 

 
,22 

,0 

Da,21 

Nu,0 

Abtineri,1 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Abtineri 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Bota             ,,Da 

14,Micle            ,,Da 

15,Lupsa            ,,Da 

16,Campan           ,,Da 

17,Ghinea           ,,Da 

18,Ardelean         ,,Da 

19,Ludescher        ,,Da 

20,Vida             ,,Da 

21,Hofer            ,,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 18. (Hot. 533/2015) 

 

 

19.Proiect de hotărâre privind întocmirea documentației pentru concesionarea prin licitaţie 

publică, a  terenului aparţinând domeniului privat al Municipiului Baia Mare, în suprafaţă de 

2963 mp, situat în Baia Mare, str. Lunci f.n. 

 

Comisia I - Aviz nefavorabil 

Comisia II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votăm acum. 

15 pentru, 4 împotrivă, 1 abţinere 
,20 

,0 

Da,15 

Nu,4 

Abtineri,1 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Mandra           ,,Nu 

9,Moroz            ,,Da 

10,Rob              ,,Da 

11,Bondici          ,,Nu 

12,Bota             ,,Nu 

13,Micle            ,,Da 

14,Lupsa            ,,Da 

15,Campan           ,,Abtineri 

16,Ardelean         ,,Da 

17,Ludescher        ,,Nu 

18,Vida             ,,Da 

19,Hofer            ,,Da 

20,Presedinte       ,,Da 
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  1 ex. /F.A./ 05.01.2016  

Dl. preşedinte - Proiectul a fost respins. 

 

 

20.Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei cadastrale şi atestarea apartenenţei 

la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafaţă de 34 mp, aferent 

extindere spaţiu comercial, situat în Baia Mare, strada George Coşbuc, nr.5/44. 

 

Comisia II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votăm acum. 

21 pentru 

 
,21 

,0 

Da,21 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Bota             ,,Da 

14,Micle            ,,Da 

15,Lupsa            ,,Da 

16,Campan           ,,Da 

17,Ardelean         ,,Da 

18,Ludescher        ,,Da 

19,Vida             ,,Da 

20,Hofer            ,,Da 

21,Presedinte       ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 20. (Hot. 535/2015) 

 

 

21.Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei cadastrale şi atestarea apartenenţei 

la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafaţă de 85 mp, situat în Baia 

Mare, Bd. Republicii nr. 2 

 

Comisia II - Aviz favorabil 

 

Dl. consilier Cozoplean – Dl. preşedinte, la punctul nr. 19, în condiţiile în care sunt 22 de 

consilieri prezenţi şi nu şi-au exprimat votul 3 consilieri, vă propun să refacem acel vot.  

Cine nu a votat să se manifeste public.  

 

Dl. consilier Pîrvu – Consilierul are obligaţia să voteze. Cine nu votează trebuie să explice de ce 

refuză să voteze. Eu vreau să ştiu de ce acele 3 persoane nu au participat la vot.  

 

D-na consilier Laura Ghinea – Eu nu am fost la loc. Sunt „pentru”. 

 

Dl. consilier Ilie Tudorel – Ca să îmi justific poziţia mea, zilele trecute, în comisia de urbanism, am 

discutat identificarea anumitor loturi de teren pentru Legea 15. În municipiul Baia Mare, din 2002, 

nu s-a acordat niciun astfel de teren. Votul meu este împotriva concesionării, să-l ţinem de 

rezervă pentru Legea 15, ca să putem să dăm şi noi măcar un lot , două, pentru Legea 15. 
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  1 ex. /F.A./ 05.01.2016  

Dl. preşedinte – Având în vedere votul electronic şi votul deschis pentru proiectul nr. 19, a 

fost adoptat cu 16 voturi pentru.  

 

Dl. primar – Nu putem să-l lăsăm pe dl. Ilie Tudorel în ceaţă. Ştiţi unde este acest teren? 

 

Dl. consilier Ilie Tudorel – Da, este între drumul de acces şi malul Săsar.  

 

Dl. primar – Se pot face case acolo? 

 

Dl. consilier Ilie Tudorel – Eu de aceea am ezitat, pentru că s-ar putea să fie în albia activă.  

 

Dl. primar – Ipotetic, s-ar putea face case acolo. Ar fi oportun să se facă case acolo? 

 

Dl. consilier Ilie Tudorel – Dacă este în albia activă, nu. Însă, nu am informaţii. 

 

Dl. primar – Dacă tehnic se pot construi, e oportun să se construiască case acolo? 

 

Dl. consilier Ilie Tudorel – Se poate regulariza malul.  

 

Dl. primar - Eu vorbesc estetic, urbanistic, e bine? 

 

Dl. consilier Ilie Tudorel – Eu cred că multor persoane le-ar plăcea să aibă o casă pe malul unei 

ape.  

 

Dl. primar – Ştiţi de unde a pornit proiectul ăsta de hotărâre? A existat o solicitare a unei societăţi 

comerciale sau a unei persoane fizice, prin care doreau să facă o bază sportivă acolo. În acea 

zonă cred că e mai oportun să generăm nişte dotări acolo pentru cartier, nu să construim case. 

Dacă vorbim de case, avem o altă problemă, raportat la Legea 18 pe care ar trebui să o finalizăm, 

avem obligaţii faţă de revoluţionari, legale, pe care trebuie să le satisfacem. După ce lucrurile 

acestea sunt închise, vedem care este suprafaţa de teren rămasă disponibilă şi putem să facem 

şi chestiunea de acordare a unor loturi pentru tineri, conform unui Regulament.  

Eu cred că, în acea zonă, mai ales că vorbim de 2900 de m.p., respectiv 4 loturi de casă, nu cred 

că, construirea unor locuinţe este chestiunea primordială aici, ci dotările pentru cartier, care este 

complet fără dotări.  

 

Dl. consilier Ilie Tudorel – De acord cu dvs., însă, potrivit Legii 15, lotul care s-ar da unei familii de 

tineri este de 250 de m.p. Ar fi fost vreo 9-10 loturi acolo.  

 

Dl. primar – Să ştiţi că, între proprietăţi, între case, mai sunt şi drumuri, şi alei de acces. 250 m.p. 

înseamnă o proprietate gen Craica. Eu cred că trebuie să ne gândim la un regulament local şi la 

faptul că, o anumită casă, în Transilvania, în Maramureş, arată altfel decât o casă în Teleorman. 

Noi, aici, funcţionăm un pic altfel din punct de vedere mental şi din punct de vedere cultural.  

Haideţi atunci să punem la dispoziţie terenurile care erau stabilite în zona Jandarmeriei. Haideţi 

să facem case acolo, dacă tot suntem atât de coerenţi, în ghilimele, din punct de vedere 

urbanistic. E bine? O facem acolo? Este o Hotărâre a Consiliului Local, este pus la dispoziţie 

terenul respectiv, tocmai în scopul ăsta.  

 

Dl. consilier Ilie Tudorel – Să îi dăm drumul. Ce ne împiedică? 

 

Dl. primar – Dacă dvs. îmi spuneţi că, în zona aceea trebuie să facem case, în secunda asta sunt 

obligat, ca şi cetăţean al municipiului Baia Mare, să vă cer demisia din funcţia de preşedinte al 

comisiei de urbanism.  
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  1 ex. /F.A./ 05.01.2016  

Dl. consilier Ilie Tudorel - Eu nu am spus în locul ăla. Am vorbit în principiu. Nu e obligatoriu să fie 

toate comasate în acelaşi loc.  

 

Dl. primar - Nu trebuie să facem aşa zis ghetou pentru tineri, de loturi de teren de 250 m.p.  

 

Dl. consilier Ilie Tudorel – Eu mă refeream la prevederea legii. Nu am venit cu propuneri de 

modificare de Regulament local.  

 

Dl. primar – Conform Regulamentului local şi conform celor stabilite prin HCL, terenul pus la 

dispoziţie este cel de pe Jandarmerie. Dacă dvs. consideraţi că acela este terenul potrivit, nu pot 

decât să regret.  

 

Dl. consilier Pop Ştefan – A fost fortaţă nota un pic. 

 

Dl. primar – A fost forţată într-un mod major nota pentru că a fost o chestiune total incoerentă din 

punct de vedere urbanistic. Acolo am gândit altceva. Să putem să construim blocuri ANL. Eu zic 

că este o zonă în care aceste tipuri de construcţii  colective sunt utile. Aş vedea chiar şi 

parteneriate cu societăţi comerciale care dezvoltă proiecte imobiliare.  

 

Dl. consilier Bota – Terenul care face obiectul acesui proiect de hotărâre se află între construcţii. 

Nu cred că despre asta e vorba, dacă este construibil sau nu este construibil.  

Argumentele pe care le-am avut în vedere în comisia economică au fost cele legate de realizarea 

unor terenuri de sport, în condiţiile în care avem două unităţi de învăţământ în cartierul Ferneziu, 

Şc. Nicolae Bălcescu şi  cealaltă şcoală care face parte din unitatea şcolară Mihail Sadoveanu nr. 

13,  a căror curte este propice desfăşurării unor activităţi sportive. Prin realizarea, printr-un 

parteneriat public-privat, a unor terenuri de sport  în curtea acelor şcoli, s-ar rezolva două 

probleme. Ar exista un teren care să fie utilizat şi de către cetăţenii cartierului, după-masa şi în  

weekend, contra cost, iar şcoala ar avea la dispoziţie un teren de sport pentru copii, pentru fotbal 

în cursul programei şcolare.  

 

Dl. primar – Vă rog să îmi permiteţi, ca să vă scurtez puţin pledoaria care e uşor falsă. Spuneţi -mi 

ce facem la şcoala de pe Lunci, unde avem un teren de fotbal asfaltat, dar potenţialii investitori 

vor să facă un teren de tenis. Cum joacă copiii ăia fotbal pe terenul de tenis? Ştiu foarte bine că 

majoritatea copiilor din cartierul Ferneziu nu vor să joace tenis, vor să joace fotbal. Despre asta e 

vorba aici. E vorba de un teren sau două terenuri de tenis. 

 

Dl. consilier Bota – Nu era nicăieri făcută o astfel de menţiune. Astfel de funcţiuni pot fi stabilite 

prin PUG şi prin Regulamentele zonale. Lăsăm caietele de sarcini. Caietele de sarcini se 

raportează la nişte reglementări. Caietele de sarcini sunt actele finale legate de concesionarea 

unui teren.  

 

Dl. primar – Eu ştiu că unii dintre colegii dvs. mai vechi şi cu foarte multă experienţă, din PNL, au 

dorit la un moment dat să îi oblige pe toţi din Ferneziu să joace golf, dar nu au vrut. Ei tot fotbal 

au vrut să joace. Şi eu vreau să joc tot fotbal.  

 

Dl. consilier Bota – Nu se referea la cei din Ferneziu. Nici în Baia Mare nu cred că sunt foarte 

multe persoane care îşi permit să joace golf.  

Lăsând gluma la o parte, acesta este argumentul pe care l-am avut în cadrul comisiei şi cred că 

trebuie să ne raportăm corect la ceea ce am spus aici.  

 

Dl. viceprimar Ludescher – Eu am votat împoriva acestui proiect de hotărâre, dar cred că din 

cauza unei dezinformări. Nu am participat la comisiile I şi II şi nu am ştiut exact despre ce este 

vorba. Ştiam doar atât că a mai fost o solicitare pe malul râului, între Romplumb şi râu. Credeam 
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  1 ex. /F.A./ 05.01.2016  

că este vorba de asta şi am vrut să precizez că acolo este nevoie de investigaţii, ce este sub 

pământ.  

 

Dl. primar – Nu este o parcelă între case. Este vorba de o parcelă de la o pensiune aparţinând 

unui pădurar liberal, spre intersecţia cu strada Barajului.  

 

D-na consilier Câmpan – Dl. primar, îmi permit să vă contrazic: domnul este chiar socialist.  

 

Dl. primar - Dumneavoastră nu ştiţi nimic. Eu vorbeam despre liberal, nu despre PNL.  

 

Dl. preşedinte – Proiectul  a fost adoptat cu 16 voturi pentru, 4 împotrivă, 1 abţinere. 

Se aprobă p.h. nr. 19. (Hot. 534/2015) 

 

Dl. preşedinte – Proiectul de hotărâre nr. 21 are aviz favorabil din partea comisiei II. Votăm 

acum. 

19 pentru 

 
,19 

,0 

Da,19 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Bondici          ,,Da 

12,Bota             ,,Da 

13,Micle            ,,Da 

14,Lupsa            ,,Da 

15,Ardelean         ,,Da 

16,Ludescher        ,,Da 

17,Vida             ,,Da 

18,Hofer            ,,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 21. (Hot. 536/2015) 

   

22.Proiect de hotărâre privind însuşirea unei documentaţii cadastrale pentru terenul în 

suprafata de 43mp, situat în Baia Mare, str. 1 Mai nr. 3 

 

Comisia II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votaţi acum. 

22 pentru 

 
,22 

,0 

Da,22 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Bota             ,,Da 

14,Micle            ,,Da 



22 

 

 

 

  1 ex. /F.A./ 05.01.2016  

15,Lupsa            ,,Da 

16,Campan           ,,Da 

17,Ghinea           ,,Da 

18,Ardelean         ,,Da 

19,Ludescher        ,,Da 

20,Vida             ,,Da 

21,Hofer            ,,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 22. (Hot. 537/2015) 

 

23.Proiect de hotărâre privind însuşirea unei documentaţii cadastrale pentru terenul în 

suprafaţă de 1436 mp, situat în Baia Mare, str. Valea Borcutului nr. 216 

 

Comisia II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votaţi acum. 

21 pentru 

 
,21 

,0 

Da,21 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Bota             ,,Da 

14,Micle            ,,Da 

15,Lupsa            ,,Da 

16,Ghinea           ,,Da 

17,Ardelean         ,,Da 

18,Ludescher        ,,Da 

19,Vida             ,,Da 

20,Hofer            ,,Da 

21,Presedinte       ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 23. (Hot. 538/2015) 

 

24.Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donaţie a construcţiei " Punte pietonală  

peste râul Săsar " şi a unui teren  în suprafaţă de 24 mp, aferent unui picior a punţii, situat 

în  Municipiul Baia Mare, pe str. George Coşbuc , aflate în proprietatea S.C. KAUFLAND 

ROMÂNIA SOCIETATE ÎN COMANDITĂ 

 

Comisia I – Aviz favorabil 

Comisia II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votaţi acum. 

20 pentru, 1 abţinere 

 
,22 

,1 

Da,20 

Nu,0 

Abtineri,1 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,, 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Abtineri 

10,Moroz            ,,Da 
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  1 ex. /F.A./ 05.01.2016  

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Bota             ,,Da 

14,Micle            ,,Da 

15,Lupsa            ,,Da 

16,Campan           ,,Da 

17,Ghinea           ,,Da 

18,Ardelean         ,,Da 

19,Ludescher        ,,Da 

20,Vida             ,,Da 

21,Hofer            ,,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 24. (Hot. 539/2015) 

 

 

25.Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de superficie cu titlu oneros pe 

terenul apartinând domeniului privat al municipiului Baia Mare, situat pe str. Dorului nr. 7, 

în favoarea numitului Roman Aurel, proprietarul casei de locuit edificate pe acesta  

 

Comisia I – Aviz favorabil 

Comisia II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votaţi acum. 

22 pentru 

 
,22 

,0 

Da,22 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Bota             ,,Da 

14,Micle            ,,Da 

15,Lupsa            ,,Da 

16,Campan           ,,Da 

17,Ghinea           ,,Da 

18,Ardelean         ,,Da 

19,Ludescher        ,,Da 

20,Vida             ,,Da 

21,Hofer            ,,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 25. (Hot. 540/2015) 

 

26.Proiect de hotărâre privind menţinerea chioşcului alimentar şi reînnoirea  contractului 

de închiriere pentru terenul în suprafaţă de 7,5 mp situat  pe str.Al.Odobescu - Complex 

Albina,ocupat de acesta , în favoarea proprietarului construcţiei, SZOKE FRANCISC 

 

Comisia I – Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votaţi acum. 

19 pentru, 2 abţineri 

 

 

 
,21 

,0 

Da,19 

Nu,0 
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  1 ex. /F.A./ 05.01.2016  

Abtineri,2 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Mandra           ,,Da 

9,Moroz            ,,Da 

10,Rob              ,,Da 

11,Bondici          ,,Da 

12,Bota             ,,Da 

13,Micle            ,,Da 

14,Lupsa            ,,Da 

15,Campan           ,,Abtineri 

16,Ghinea           ,,Da 

17,Ardelean         ,,Da 

18,Ludescher        ,,Da 

19,Vida             ,,Da 

20,Hofer            ,,Da 

21,Presedinte       ,,Abtineri 

 

Se aprobă p.h. nr. 26. (Hot. 541/2015) 

 

 

27.Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei cadastrale şi atestarea apartenenţei 

la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenurilor în suprafaţă de 22 mp, şi 24 mp, 

aferente boxe garaj, situate în Baia Mare, strada Alexandru Odobescu nr. 2 

 

Comisia II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votaţi acum. 

20 pentru 

 
,20 

,0 

Da,20 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Moroz            ,,Da 

9,Rob              ,,Da 

10,Bondici          ,,Da 

12,Micle            ,,Da 

13,Lupsa            ,,Da 

14,Campan           ,,Da 

15,Ghinea           ,,Da 

16,Ardelean         ,,Da 

17,Ludescher        ,,Da 

18,Vida             ,,Da 

19,Hofer            ,,Da 

20,Presedinte       ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 27. (Hot. 542/2015) 

 

 

28.Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei cadastrale şi atestarea apartenenţei 

la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafaţă de 23 mp, aferent boxă 

garaj, situat în Baia Mare, bulevardul Bucureşti nr. 34/B 

 

Comisia II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votaţi acum. 

22 pentru 

 
,22 
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  1 ex. /F.A./ 05.01.2016  

,0 

Da,22 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Bota             ,,Da 

14,Micle            ,,Da 

15,Lupsa            ,,Da 

16,Campan           ,,Da 

17,Ghinea           ,,Da 

18,Ardelean         ,,Da 

19,Ludescher        ,,Da 

20,Vida             ,,Da 

21,Hofer            ,,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 28. (Hot. 543/2015) 

 

 

29.Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei cadastrale şi atestarea apartenenţei 

la domeniul privat al Municipiului  Baia Mare a terenului în suprafaţă de 24 mp, aferent boxă 

garaj, situat în Baia Mare, bulevardul Bucureşti nr. 34/B 

 

Comisia II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votaţi acum. 

22 pentru 

 
,22 

,0 

Da,22 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Bota             ,,Da 

14,Micle            ,,Da 

15,Lupsa            ,,Da 

16,Campan           ,,Da 

17,Ghinea           ,,Da 

18,Ardelean         ,,Da 

19,Ludescher        ,,Da 

20,Vida             ,,Da 

21,Hofer            ,,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 29. (Hot. 544/2015) 

 

 

30.Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei cadastrale şi atestarea apartenenţei 

la domeniul privat al Municipiului  Baia Mare a terenului în suprafaţă de 22 mp, aferent boxă 

garaj, situat în Baia Mare, bulevardul Bucureşti nr. 34/B. 

  

Comisia II - Aviz favorabil 
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Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votaţi acum. 

22 pentru 

 
,22 

,0 

Da,22 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

14,Micle            ,,Da 

15,Lupsa            ,,Da 

16,Campan           ,,Da 

17,Ghinea           ,,Da 

18,Ardelean         ,,Da 

19,Ludescher        ,,Da 

20,Vida             ,,Da 

21,Hofer            ,,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

 

 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 30. (Hot. 545/2015) 

 

 

31.Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei cadastrale şi atestarea apartenenţei 

la domeniul privat al Municipiului  Baia Mare a terenului în suprafaţă de 26 mp, aferent boxă 

garaj, proprietatea Marina Rodica Aurica, situat în Baia Mare, Aleea Amurgului, nr. 12.  

  

Comisia II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votaţi acum. 

22 pentru 

 
,22 

,0 

Da,22 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Bota             ,,Da 

14,Micle            ,,Da 

15,Lupsa            ,,Da 

16,Campan           ,,Da 

17,Ghinea           ,,Da 

18,Ardelean         ,,Da 

19,Ludescher        ,,Da 

20,Vida             ,,Da 

21,Hofer            ,,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 31. (Hot. 546/2015) 
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32.Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei cadastrale şi atestarea apartenenţei 

la domeniul privat al Municipiului  Baia Mare a terenului în suprafaţă de 26 mp, aferent boxă 

garaj, proprietatea Mihalca Ștefan,  situat în Baia Mare, Aleea Amurgului, nr. 12 

 

Comisia II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votaţi acum. 

21 pentru, 1 împotrivă 

 
,22 

,0 

Da,21 

Nu,1 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Nu 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Bota             ,,Da 

14,Micle            ,,Da 

15,Lupsa            ,,Da 

16,Campan           ,,Da 

17,Ghinea           ,,Da 

18,Ardelean         ,,Da 

19,Ludescher        ,,Da 

20,Vida             ,,Da 

21,Hofer            ,,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 32. (Hot. 547/2015) 

 

 

33.Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei cadastrale şi atestarea apartenenţei 

la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafaţă de 18 mp, aferent boxă 

garaj, situat în Baia Mare, bulevardul Bucureşti nr. 35/A 

 

Comisia II - Aviz favorabil 

 

Dl. consilier Bota – La proiectul 33 şi 34 se face referire, la articolul 3, la faptul că se revocă  câte 

o  hotărâre de Consiliu Local, de anul acesta. La ce se referă cele două hotărâri? 

 

D-na secretar -  Sunt hotărârile prin care s-a însuşit documentaţia, dar raportat la faptul că 

topograful nu a predat în termen la OCPI documentaţia, numerele topografice s -au pierdut, 

numerele cadastrale s-au pierdut şi a trebuit refăcută documentaţia. 

 

Dl. consilier Bota – Mulţumesc. 

 

Dl. preşedinte – Votăm acum proiectul 33. 

22 pentru 

 

 
,22 

,0 

Da,22 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 2,Carausan         ,,Da 
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3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Bota             ,,Da 

14,Micle            ,,Da 

15,Lupsa            ,,Da 

16,Campan           ,,Da 

17,Ghinea           ,,Da 

18,Ardelean         ,,Da 

19,Ludescher        ,,Da 

20,Vida             ,,Da 

21,Hofer            ,,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

 

 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 33. (Hot. 548/2015) 

 

 

34.Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei cadastrale şi atestarea apartenenţei 

la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafaţă de 24 mp, aferent boxă 

garaj , situat în Baia Mare, str. Grănicerilor nr. 99 

 

Comisia II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votaţi acum. 

22 pentru 

 
,22 

,0 

Da,22 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Bota             ,,Da 

14,Micle            ,,Da 

15,Lupsa            ,,Da 

16,Campan           ,,Da 

17,Ghinea           ,,Da 

18,Ardelean         ,,Da 

19,Ludescher        ,,Da 

20,Vida             ,,Da 

21,Hofer            ,,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 34. (Hot. 549/2015) 

 

 

35.Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei cadastrale şi atestarea apartenenţei 

la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafaţă de 18 mp, situat în Baia 

Mare, str. Păltinişului nr. 66, ocupat de garaj  

 

Comisia II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votaţi acum. 

22 pentru 
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,22 

,0 

Da,22 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Bota             ,,Da 

14,Micle            ,,Da 

15,Lupsa            ,,Da 

16,Campan           ,,Da 

17,Ghinea           ,,Da 

18,Ardelean         ,,Da 

19,Ludescher        ,,Da 

20,Vida             ,,Da 

21,Hofer            ,,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 35. (Hot. 550/2015) 

 

 

36.Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al Municipiului  

Baia Mare a terenului în suprafaţă de 20 mp, ocupat de garaj, situat în Baia Mare , str. 

Mărăşeşti nr. 25 

 

Comisia II - Aviz favorabil 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votaţi acum. 

22 pentru 

 
,22 

,0 

Da,22 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Pop Stefan       ,,Da 

8,Muresan          ,,Da 

9,Mandra           ,,Da 

10,Moroz            ,,Da 

11,Rob              ,,Da 

12,Bondici          ,,Da 

13,Bota             ,,Da 

14,Micle            ,,Da 

15,Lupsa            ,,Da 

16,Campan           ,,Da 

17,Ghinea           ,,Da 

18,Ardelean         ,,Da 

19,Ludescher        ,,Da 

20,Vida             ,,Da 

21,Hofer            ,,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 36. (Hot. 551/2015) 

 

 

37.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal - “MODIFICARE P.U.D. 

nr. 820/2013 privind obiectivul CASĂ DE LOCUIT P+1E cu trei apartamente aprobat prin 

H.C.L.nr. 315/2013", Baia Mare, str. Vasile Alecsandri nr.19 A 

 

Comisia II - Aviz favorabil 
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Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, votaţi acum. 

21 pentru 

 
,21 

,0 

Da,21 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Mandra           ,,Da 

9,Moroz            ,,Da 

10,Rob              ,,Da 

11,Bondici          ,,Da 

12,Bota             ,,Da 

13,Micle            ,,Da 

14,Lupsa            ,,Da 

15,Campan           ,,Da 

16,Ghinea           ,,Da 

17,Ardelean         ,,Da 

18,Ludescher        ,,Da 

19,Vida             ,,Da 

20,Hofer            ,,Da 

21,Presedinte       ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 36. (Hot. 552/2015) 

 

 

Borderoul suplimentar 

 
 
1.Proiect de hotărâre privind reorganizarea comisiei de licitaţie pentru închirieri, 
concesionări, vânzări şi achiziţii de imobile în favoarea Municipiului Baia Mare 
 

Dl. preşedinte – Proiectul are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.   

Dacă sunt discuţii? 

 

Dl. consilier Bota -  În ce constă? 

 

Dl. primar – S-a constatat faptul că această comisie nu este eficientă într -o formulă largă, aşa 

cum a fost constituită iniţial. Au existat inexplicabile absenţe la lucrările acestei comisii de lucru. 

Cred că cei care îşi asumă să facă parte din această comisie trebuie să trateze cu maximă 

seriozitate prezenţa în aceste comisii. Eu nu am niciun fel de problemă să punem tot Consiliul 

Local în această comisie, dar vreau să funcţioneze. Dl. Pop am înţeles că doreşte. Nu am niciun 

fel de problemă. 

 

Dl. consilier Pop Ştefan – Nu doresc. Argumentul dvs., d-le primar, nu este valabil din punctul meu 

de vedere, vizavi de absenţele din această comisie. În cei 12 ani de activitate în Consiliul Local 

am lipsit de la 5 şedinţe de Consiliu Local. 

 

Dl. primar – Am zis că trebuie să împrospătăm sângele.  

 

Dl. consilier Pop Ştefan - Eu, de când sunt în această comisie, am lipsit de 2-3 ori, maxim. 

 

Dl. primar – Logica vizavi de dvs., cu toată prietenia, era să împrospătăm sângele. Dvs., de foarte 

mult timp aţi făcut parte din această comisie şi am zis că trebuie să mişcăm puţin lucrurile. Sunt 

total în dezacord cu cei care sunt împotriva lucrurilor strategice care ţin de municipiul Baia Mare. 

Nu am vrut astăzi să pun într-o situaţie delicată Consiliul Local şi să refuz să mai fiu prezent la 
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şedinţele de Consiliu Local datorită unor lucruri care sunt înscrise la Diverse. Nu ştiu dacă mai 

sunt înscrise, raportat la chestiunea cu Capitala Culturală Europeană. Consider că lucrurile 

acelea le-am discutat în comisii şi le-am lămurit. În mod normal, aceasta era varianta corectă pe 

care trebuia să o am. O să am astfel de atitudine atunci când consider că cineva nu înţelege care 

sunt lucrurile care ţin de interesul major al municipiului Baia Mare. Nu e vorba de Cherecheş, sau 

de Pop, sau de alţii. E vorba despre municipiul Baia Mare. Să înţeleg că dvs. aţi semnat, 

împreună cu alţi trei colegi, un lucru. Dvs. semnaţi ceea ce vi s-a şoptit la ureche în Consiliul 

Local când eraţi aici.  

 

Dl. consilier Bota – Cred că ceea ce facem noi aici atunci când punem o întrebare, când sesizăm 

anumite lucruri care unora ni se par puţin ieşite din sfera normalului, trebuie să ne putem adresa 

şi să punem întrebări. Era singura modalitate vizavi de acel buget care a făcut atâta vâlvă şi în 

presă, legat de finanţarea Fundaţiei Baia Mare 2021. Nu cred că este în această sală vreun 

consilier local care să spună cu voce tare că nu doreşte ca Baia Mare să devină Capitală 

Culturală Europeană 2021. Dar, în acelaşi timp, apreciez că fiecare dintre noi cei aici de faţă 

avem obligaţia de a analiza documentele care ni se pun în faţă, a ne pune întrebări şi a înce rca 

să primim şi răspunsuri la întrebările respective, prin intermediul aparatului de specialitate al 

primarului şi al celorlalte structuri aflate în subordinea Consiliului Local. Eu cred că în demersurile 

pe care le facem atunci când dorim să aflăm nişte răspunsuri la nişte întrebări, nu am încercat să 

faultăm şi nu am lovit sub centură o activitate şi nici o  instituţie. Este un demers perfect legal, 

care nu cere altceva decât formularea unor răspunsuri. E foarte simplu ca răspunsurile respective 

să fie formulate şi nu cred că reprezintă un efort supraomenesc pentru noi. Mai mult decât atât, s-

ar putea ca acea documentaţie care a fost pusă la dispoziţie să fie chiar fundamentată. Nu pot să 

apreciez astăzi nici că este, nici că nu. Aştept răspunsul.  

 

Dl. primar – V-aţi întrebat vreodată ce aţi făcut fiecare dintre dvs. pentru ca Baia Mare să devină 

Capitală Culturală Europeană în 2021? V-aţi întrebat dacă vreun demers sau vreun pas pe care îl 

faceţi, poate justificat poate mai puţin justificat, poate prejudicia, prin modul în care se face acel 

pas, într-un mod major, acest demers în municipiul Baia Mare de a fi Capitală Culturală 

Europeană în 2021. Dacă încercăm să avem o atitudine corectă unii faţă de ceilalţi, sunt foarte 

multe maniere ca să avem răspunsuri. Nu înţeleg de ce, atunci când lucrurile trebuie să fie într -o 

dinamică cât mai amplă, ne deranjează că primarul convoacă Consiliul Local din 5 în 5 zile. E 

dreptul meu să fac acest lucru, e dreptul dvs. să veniţi sau să nu veniţi. Eu cred că rolul 

Consiliului Local nu este să se întâlnească o dată pe lună. Rolul Consiliului Local şi al consilierilor 

locali este să fie contactaţi la fiecare problemă majoră, strategică, a municipiului Baia Mare, să fie 

dinamici în nevoile pe care le avem şi să nu aşteptăm o lună de zile să rezolvăm o problemă, 

pentru că o lună de zile este mult prea mult în unele situaţii. Chiar cred că, pentru o clarificare, nu 

era nevoie de un astfel de demers care mi se pare exagerat. Mi se pare exagerată inclusiv 

formularea prin care aţi spus că s-a făcut atâta vâlvă în presă. Dacă eu învârt acest pahar, nu 

înseamnă că s-a făcut furtună pe ocean. E doar o simplă furtună în acest pahar.  

Pe de altă parte, sunt foarte deranjat de faptul că unii dintre cei care au semnat se fac că nu 

înţeleg lucruri pe care chiar le înţeleg şi se lasă manipulaţi doar de interese cu caracter politic. Nu 

am vrut să deschid acest subiect astăzi, aici. Astăzi vă fac propunerea de a-mi ceda mie, mie în 

nume propriu, Cătălin Cherecheş, Fundaţia Baia Mare 2021, contracost, despăgubind Consiliul 

Local cu suma pe care a plătit-o pentru a înfiinţa Fundaţia. Ţin să vă menţionez că banii care au 

fost alocaţi, prin Hotărâre de Consiliu Local, nu au fost cheltuiţi. Hotărârea de Consiliu Local am 

considerat că trebuie să o suspendăm când discutăm aceste lucruri. Nu s-a cheltuit niciun ban. 

Fundaţia Baia Mare 2021 nu a făcut niciun site, niciun demers în a sprijini candidatura 

municipiului Baia Mare pentru a deveni Capitală Culturală Europeană în 2021, intervenind aceste 

semne de întrebare pe care dvs. le-aţi ridicat, considerând că o anumită sumă maximală, pentru 

că nu era decât un buget, nu era un contract, nu era o asumare din perspectivă contractuală, dar, 

oricum, cel puţin unul din cei patru cunoaşte că şi  acea sumă  este mult prea mică faţă de ce se 

livrează, respectiv un site şi două aplicaţii, dintre care doar una singură, la Oradea, a costat 
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undeva la 30.000 de euro. Nu despre asta este vorba, dacă este ieftin sau scump, oricum lucrurile 

acestea intră într-o procedură de achiziţie. E vorba de modul în care ne manifestăm unii faţă de 

ceilalţi, mai ales când e vorba despre o chestiune care ţine de oraş şi de lucrurile strategice din 

acest oraş. Nu mai comentez faptul că, atunci când s-a făcut Caietul de Candidatură, Vlad 

Tăuşance primea impulsuri, telefoane, să fac cumva să-l saboteze pe Cherecheş să nu poată 

Cherecheş să depună Caietul de Candidatură. Ca şi cum era candidatura lui mama, la Capitală 

Culturală Europeană. Lucrurile acestea, vă spun foarte clar, veneau din partea PNL-ului. Nu e 

onorant pentru o organizaţie politică să gireze un astfel de demers făcut cu siguranţă nu în 

numele organizaţiei, dar făcut de lideri ai organizaţiei.  Sunt convins că cei trei, plus unu, nu se 

vor lăsa manipulaţi de interese care ţin de moftul ieftin  al unora care astăzi brusc  s-au trezit cu 

anumite funcţii în PNL şi înţelegem că au o pasiune majoră pentru deşeuri. Sau alţii care înţeleg 

că şi-au pierdut simţurile fiind temperatura în anumite zone mult, mult prea joasă.  

Totuşi, vorbim despre Baia Mare şi vorbim despre ce avem de făcut pentru acest oraş.  Pe mine 

mă pot şi amuza astfel de lucruri. Trag căruţa asta, pe care unii încearcă să o spargă în fiecare zi, 

foarte bine înainte. Nu am niciun fel de emoţie şi niciun fel de reticenţă din acest punct de vedere. 

Să ne gândim când facem un pas ce prejudicii aducem oraşului. Doar prin simpla candidatură, 

Baia Mare a arătat faptul că are anumite valenţe şi se poate dezvolta într-o anumită direcţie. 

Poate că nu suntem întotdeauna în totalitate pregătiţi pentru nişte provocări care uneori ni se par 

mult prea înalte. Poate că ar trebui să ne forţăm şi pe noi, să forţăm şi partea comunităţii să 

evolueze. Lucrurile nu întotdeauna funcţionează din răbdare, lucrurile funcţionează la un moment 

dat, într-o comunitate, şi din acceleraţie şi din presiunea pe care o pui din dezvoltare. Altfel, o să 

ne trezim că au mai trecut 25 de ani şi tot în acelaşi punct suntem, doar că ne privim puţin altfel. 

Eu înţeleg foarte bine demersul, înţeleg şi respect dorinţa şi dreptul unora, în special al 

consilierilor locali, de a ridica unele aspecte, dar oare nu era o manieră mai simplă de a întreba şi 

de a edifica? Nu erau maniere mult mai dinamice şi mai elegante pentru a face acest lucru? Se 

putea face acest lucru punctual în şedinţă. Ştiu foarte bine că d-lui Pop Ştefan i s-a transmis să 

nu voteze. Altora, colegii de-ai noştri dintr-o altă sferă politică, nu cea PNL-istă, la fel li s-a impus 

să plece din Consiliul Local în momentul în care se vota acest proiect de hotărâre. Îi felicit pe cei 

de la PSD că au avut coloană vertebrală şi  au rămas aici şi nu au răspuns unor provocări 

meschine ale unora care au înţeles de-a lungul timpului să transforme Consiliul Local într-o 

jucărie proprie. Consiliul Local este o entitate în subordinea comunităţii băimărene şi slujeşte 

interesele băimărenilor.  

Cred că lucrul acesta are şi conotaţie pozitivă pentru că învăţăm din mers ce trebuie să facem şi 

ce nu trebuie să facem. Învăţăm din mers care este intensitatea cu care trebuie  să ne raportăm 

unii la ceilalţi în anumite momente.  

Ştim că avem cu toţii vise, dorinţe şi maniere în care dorim să punctăm politic sau administrativ 

anumite lucruri, dar totuşi nu trebuie absolut tot transferat într -o zonă a dezbaterii politice.  

Demersul pe care astăzi îl fac, după şedinţa de Consiliu Local, este o invitaţie pe care o lansez să 

fiţi băimăreni şi să vă raportaţi mai mult la Baia Mare şi la băimăreni, şi mai puţin la partidele 

politice.   

 

Dl. consilier Bota - Aş dori să nu ne transformăm într-un tribunal care să soluţioneze procesele de 

intenţie, aici. S-a vorbit despre liderii PNL care au făcut demersuri pentru a stopa şi a  pune 

piedică demersului municipalităţii de a depune documentaţia în vederea clarificării pentru a obţine  

titlul de  Capitală Culturală Europeană. Dacă s-au făcut aceste demersuri, eu cred că este datoria 

celor care ştiu acest lucru să facă public numele celei sau celui care a făcut aşa ceva.  

 

Dl. primar –  Luni, la ora 19, în 30 noiembrie, la Teatrul Municipal, dorim să vă invităm la o 

dezbatere, iniţial la o piesă de teatru şi după aceea la o dezbatere, care va avea inclusiv acest 

scop. Piesa de teatru se numeşte „Anti-Sociale”. Ulterior, dezbaterea se numeşte manifest pentru 

dialog . Consider că fiecare avem foarte multe de învăţat din ceea ce se va spune acolo, inclusiv 

cu privire la modul în care încercăm să influenţăm, să sabotăm, să facem anumite lucruri care ţin 

de multe ori de noi, şi prea puţin de ceilalţi. Cred că ar trebui să ne orientăm mai mult spre ceilalţi, 
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şi mai puţin spre noi. Fiecare vrea câte ceva, dar e important ca ceea ce vrem să rezoneze cel 

mai mult cu ceea ce vor ceilalţi. Este o dezbatere care, cu siguranţă, va da răspunsul la ceea ce 

am scris eu cu privire la unii care înţeleg să saboteze un demers. 

 

Dl. consilier Bota – Am înţeles că Teatrul Dramatic se face vinovat de aceste demersuri.  

 

Dl. primar – Nu este Teatrul Dramatic. Teatrul Dramatic este doar o scenă pe care se întâmplă 

lucrurile acestea. Vinovat este dl. Chiriac, este BRD, este un grup de tineri artişti ai Teatrului 

Naţional „Radu Stanca” din Sibiu şi Departamentul de Artă Teatrală a Universităţii „Lucian Blaga” 

din Sibiu.  Cred că este foarte bine că Teatrul din Baia Mare a închiriat sala.   

 

Dl. consilier Bota - Ei nu sunt membri marcanţi ai PNL.  

 

Dl. primar - Nu, dar în dezbatere se va vorbi despre asta. Nici ăia doi care au încercat să 

influenţeze nu sunt membri marcanţi.  

 

Dl. consilier Bota – Este vorba despre cei care reprezintă PNL-ul, şi aici este vorba de cei doi 

vicepreşedinţi la nivel de judeţ, care niciunul dintre ei nu cred că a făcut un astfel de demers. S-a 

pus întrebarea ce am făcut noi pentru a susţine acest demers al municipiului pentru atingerea 

acestui obiectiv. Cred că trebuie să fim cu toţii sinceri şi trebuie să fim conştienţi de faptul că  am 

aprobat doar  iniţiativele care au avut ca şi obiectiv susţinerea unor acţiuni culturale la nivelul 

municipiului Baia Mare, spunându-se în subsidiar că se iniţiază şi sunt finanţate tocmai pentru a 

creşte şansele de a accede în această competiţie. Nu cred că poate să conteste nimeni lucrul 

acesta, inclusiv cei trei, plus unu. 

 

Dl. primar – Câte au fost manifestările? Câte s-au raportat la Capitală Culturală Europeană? 

 

Dl. consilier Bota – Dl. primar, am avut manifestări cam tot atâtea câte am avut şi anul trecut, sau 

chiar cu ceva mai multe, în condiţiile în care aţi spus că nu vom mai avea Festivalul Primăverii, a 

Verii, etc. 

 

Dl. primar – Am avut? 

 

Dl. consilier Bota – Am avut activităţi culturale pentru a susţine candidatura municipiului Baia 

Mare. Nu le-am numărat, dar vă asigur că o să le număr. 

 

Dl. primar – Vă spun eu: două. E simplu de numărat. De la unu, până la doi. E vorba de un 

demers pe care l-am făcut în Piaţa Cetăţii, o manifestare culturală acolo, respectiv au fost 

chestiuni legate de o manifestare în Centru Vechi. Atât. Nu punem în calcul Sărbătoarea 

Castanelor care se făcea şi se vindeau mici şi bere şi când nu doream să fim Capitală Culturală 

Europeană. Capitala Culturală a micilor şi a berii.  

 

Dl. consilier Bota - Eu cred că tot ceea ce s-a finanţat s-a dat votul Consiliului Local  tocmai 

pentru a sprijini acest demers.  

Eu cred că toate discuţiile de astăzi ar fi fost mult mai puţine sau chiar nu ar fi existat deloc 

dacă... 

 

Dl. primar – Dacă nu ar fi un primar nebun care să vă spună că trebuie să fim Capitală Culturală 

Europeană. Cu siguranţă că, dacă nu aş trage căruţa asta după mine şi nu aş veni de fiecare dată 

cu foarte multe propuneri pentru municipiul Baia Mare, lucrurile ar fi foarte simple. Nu am vorbi 

mult, ne-am zâmbi, ne-am strânge mâna, ne-am grăbi repede să terminăm şedinţele să mergem 

să bem câte un spriţ, dar nu despre asta e vorba în Consiliul Local. A fost vorba despre lucrurile 
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astea 25 de ani. Cred că suntem într-o altă logică, şi eu, şi dvs. Suntem oameni tineri, care vrem 

ceva de la acest oraş. Vrem ca lucrurile să fie altfel, inclusiv prin efortul nostru.  

Eu consider că nu e suficient un consilier local doar să apese pe un buton. Nu e vorba despre cât 

de tare apeşi pe buton ca şi consilier local, ci este vorba despre cum devii activ într-o anumită 

ecuaţie. Sunt foarte mulţi consilieri locali foarte activi în foarte multe ecuaţii.  

Vă dau un exemplu: dl. consilier Ilie Tudorel care nu întotdeauna îmi este foarte simpatic şi, fără 

să îi pun în umbră pe d-na Laura Ghinea şi pe dl. Teodor Ardelean, dl. Ilie Tudorel este domnul 

care, fără niciun fel de ezitare, de fiecare dată când îi ceream sprijinul, mai veneau fotografi, mai 

veneau diverşi oameni care trebuiau primiţi să li se prezinte Baia Mare, el era omul care 

răspundea întotdeauna şi se făcea util sau venea cu propuneri. Nu cred că, cât de tare apăsăm 

pe buton e măsura activităţii noastre în Consiliul Local. 

 

Dl. consilier Ilie  Tudorel - Mie nu-mi place şpriţul.  

 

Dl. primar - Cred că oraşul acesta s-a plictisit de cât de mult au văzut consilierii, 25 de ani, la 

Rivulus, şi mai puţin în Consiliul Local. Haideţi să mergem pe un drum spre normalitate, şi nu spre 

altceva. 

 

Dl. consilier Bota – Dl. preşedinte, aş putea continua? Spuneam că aceste discuţii ar fi fost mult 

mai puţine dacă am fi discutat cu toţii şi am fi pus pe hârtie un plan legat de ceea ce am fi avut de 

făcut legat de acest proiect. Era o chestiune absolut normală şi absolut corectă şi maxim de 

transparentă să avem aşa ceva. Din păcate, nu am avut. Sigur, s-au făcut lucruri multe, bune, dar 

nu mă poate acuza cineva că am vrut să ştiu mai mult decât mi s-a pus la dispoziţie la un moment 

dat.  

S-a discutat aici că nu trebuie doar să apăsăm pe buton. Tocmai de aceea, pentru  a nu fi simpli 

apăsători pe butoane, am adresat acele întrebări. Pentru a nu fi simpli apăsători pe butoane, 

punem şi astăzi, aici,  anumite întrebări şi ridicăm anumite problematici. Chiar dacă, la un moment 

dat, o problematică este ridicată greşit, nu cred că asta este o problemă. O problemă este atunci 

când nu vrem să ştim nimic, şi doar apeşi pe buton 1.2, 1.2, 1.2.  

 

Dl. primar – Cred că e bine să vă mai uitaţi prin căsuţele dvs. de e-mail. Poate o să fiţi mai limpezi 

în atitudine şi o să vedeţi că, chiar am aprobat nişte demersuri foarte clare cu privire la ceea ce 

înseamnă Capitală Culturală Europeană.  

O să fac următorul lucru, foarte generos pentru Consiliul Local. În data de 8 este prezentarea 

candidaturii noastre. Vă invit să megeţi să susţineţi Baia Mare. Faceţi-o! O să vă dau datele, 

adresa. O să vă invit să studiaţi Caietul de Candidatură, ca să puteţi să-l prezentaţi într-un mod 

foarte coerent, ca să reducem costurile.  

Nu înţeleg, suntem chiar într-o zonă de asta cu elemente uşor schizoide? Nu înţelegem că, 

chestiunea asta este despre oraş şi despre viitorul oraşului, despre modul în care amprentăm o 

viziune acestui oraş? 

Atâtea lucruri s-au făcut, într-o grămadă de ani, total aiurea, încât chiar nu avea nevoie de acest 

mod de acţiune.  

Vă mai spun un lucru: nu mă deranja atât de mult acest lucru dacă el nu ar fi fost transmis şi la 

Ministerul Culturii. Nu spun că cei patru au transmis la Ministerul Culturii acest lucru, doar că ei 

sunt nişte simple vârfuri de lance într-o poveste care nu ţine de Baia Mare, nu ţine de comunitatea 

noastră.  

Cred că, până la sfârşitul şedinţei, ne vom edifica fiecare dintre noi e vrem de fapt. O să fac acest 

efort.  

Eu vă spun: de astăzi începând, vă invit să susţineţi Baia Mare ca şi Capitală Culturală 

Europeană. Vă invit să o susţineţi. În data de 8 am altă treabă.  

 

Dl. consilier Pop Ştefan – Am fost alături de dvs. şi voi fi în continuare. În toată activitatea mea 

politică, niciodată nu am pus pe primul loc politicul. Întâi am spus ceea ce fac şi pentru ceea ce 
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am fost investit. Ca dovadă, am lăsat ceva în spatele meu. Aţi spus că am fost sunat  să nu votez. 

Este aici d-na Moga, martor lângă mine, ce i s-a spus la ureche. Am avut vreme să citim 450 de 

pagini? Nu. Eu am spus „ce doreşti”. Şi m-am întors cu spatele. Atâta am spus şi am votat „da”. 

După care, am citit şi am zis să dezbatem un pic proiectul ăsta, mai ales după ce au fost discuţiile 

la televiziune. 

 

Dl. primar - Haideţi să facem un excerciţiu de sinceritate. Dvs., când v-aţi gândit că nu aţi citit 450 

de pagini, deşi nu erua 450 de pagini, dar trecem cu  vederea, aţi terminat şedinţa şi aţi plecat. 

Doar acolo v-a fost calată mintea la bugetul de la Capitala Culturală Europeană. E scump sau e 

ieftin? Că dvs. spuneţi o prostie cât casa, acolo, despre faptul că e prea scump faţă de ceea ce 

spune piaţa. Cred că singurul care se pricepe la lucrurile astea e Ciprian Cozoplean.  

 

Dl. consilier Pop Ştefan - La capitolul „Bani” şi la un pic mânuit calculatorul acesta mă pricep. Eu 

cred că întotdeauna sunt cât se poate de raţional şi problemele pe care le ridic cred că sunt la 

obiect. Poate nu le formulez eu în totaliate aşa cum trebuie. Şi astăzi, pentru că mi -am spus 

punctul de vedere, este ca urmare a tot ceva în genul acesta.  

Dl. primar, să reţineţi următorul lucru: cei cu sabia sunt în spatele dvs., nu suntem noi cei de la 

masă.  

 

Dl. primar - Sabiile astea sunt de plastelină şi la prima ploaie se înmoaie aşa ca şi noroiul.  

 

Dl. consilier Ilie Tudorel – Plastelina nu se înmoaie la apă, se întăreşte.  

 

D-na consilier Laura Ghinea – În ceea ce priveşte această problemă subiectivă a dreptului de 

autor, deja este interpretabil. Din cauza aceasta vin şi aceste discuţii, pentru că sunt paliere 

diferite de interpretare şi de evaluare. Domeniul fiind subiectiv, există  interpretări. 

 

Dl. primar – Pot să vă spun doar un singur lucru: am o foarte mare dezamăgire pe care o să 

încerc să o tratez cu ajutorul băimărenilor.  

 

Dl. consilier Ardelean – În campania electorală pentru preşedinţia Americii, Barack Obama a fost 

întrebat ce element din cultura americană sau mondială l-a influenţat pentru a-şi forma propria 

filozofie de viaţă. A zis că, din cultura mondială, i-a plăcut cel mai mult ciclul de poezii  „Little Box” 

a lui Vasko Popa, poet de limba română  din Serbia. La Biblioteca Naţională a României sunt 

numai 5 volume, pe când, la Biblioteca de la Harvard, sunt toate volumele lui Vasko Popa şi 

traduse. Mergeţi la poezii şi o să vedeţi că nu pricepeţi. Ce legătură este între cutia mică şi 

filozofia lui Obama? O să vă desluşiţi. Ca să vă fie mai uşor, o să vă dau o cheie: la cut ie, cel mai 

important este rezonanţa. În fiecare cutie este o altă cutie mică. Rezonanţa e un principiu cercetat 

de ştiinţele fizice, dar ea a fost adusă şi spre societate de către psiologia comportam entală 

americană. Oamenii când intră în rezonanţă pot să facă lucruri foarte mari.  

Eu am spus ceva şi s-au uitat cu acreala unii la mine când am lansat la Millenium şi am spus că, 

de acum înainte, încep riscurile. Spioni din alte cetăţi, contracandidaţii noştri, ne vor cerceta 

şi,dacă nu ne-or găsi bube pe organismul propriu, o să ne caute bube altfel. Bubele sunt aici. La 

Craiova, în echipa care luptă pentru Capitală Culturală europeană,sunt câţiva oameni care 

urmăresc toate celelalte 13 oraşe cu ce probleme sunt pe acolo. Eu mă cunosc u 7 din cei ce 

lucrează în cele 7 echipe, din celelalte 13 oraşe. Care credeţi că a fost primul lucru care m -a 

întrebat? „Nu are necazuri primarul vostru? Că de are necazuri, am scăpat de voi”. Rezonanţa 

poate fi benefică când oamenii rezonează. 

Comunitatea noastră în această competiţie ar fi avut şi mai are, în ciuda discuţiilor noastre de 

acuma, ar fi avut marele privilegiu că este nu numai cea mai rezonabilă, dar este cea mai 

rezonantă. Noi am demonstrat în timp că oamenii sunt aici mult mai participativi la ceea ce facem. 

Vreau să vă spun că aşa cuminţenie de Consiliu Local nu există peste faţa pământului  românesc. 

Eu încă mai cred că, în ciuda micilor elemente de bruiaj, noi suntem pe un drum bun al 
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rezonanţei, iar dacă dl. primar vrea să cumpere oferta asta, deşi cred că nu e de vânzare, vreau 

să vă spun că aşa-i de faină ideea, încât şi eu mă mobilizez la resursele mele şi particip la 

licitaţie. Eu ader total şi mă întâlnesc destul de des cu echipa asta tehnică, ce lucrează acolo, 

pentru că sunt foarte receptivi, sunt foarte tineri, foarte deştepţi şi ştiu să facă ceea ce eu şi noi, 

cei care deţinem că suntem mari şi tari, nu mai ştim să facem. Aici este o nouă meserie, să ştii să 

scrii proiecte şi să poţi să fii prospector cultural şi promotor cultural.  

D-le primar, d-le  preşedinte, eu cred că trebuie să ne oprim şi să ne lăsăm să nu mai curgă 

sângele cu o anumită viteză, pentru că asta se cheamă aritmie şi, dacă e la mai mulţi oameni, se 

cheamă aritmie socială şi atunci nu mai putem rezona.  

 

Dl. consilier Cozoplean – Întrucât am fost şi eu amintit, aş vrea să fac şi eu o afirmaţie. Asta se 

raportează la interminabilele discuţii din presă, privind acest demers. Orice afirmaţi în momentul 

de faţă, din punctul meu de vedere este o pură speculă. Vă spun acest lucru dintr-un simplu 

motiv: cei care vor executa acest site sunt prestatori de servicii. Dacă Baia Mare se pretează la 

atâta respect, cu siguranţă nu va apela la un student să facă un site oarecare pentru Baia Mare,  

la 500 de euro. Dacă doriţi să vă spun preţurile din industrie, pot să vi le spun eu. Pentru un site, 

preţul este  100 de euro pe oră, plus taxe. Faceţi dvs. calculul. Când vorbim de programatori cu 

adevărat specializaţi, costurile deja o iau razna, comparativ cu cei 25.000 de euro despre care 

dvs. vorbiţi.  

 

Dl. primar – Suntem singurul candidat care, la ora asta, nu are nici pagină de facebook, nici 

aplicaţii online, nici site, nu are absolut nimic. Şi nici nu o să aibă, că e mai ieftin să nu aibă.  

 

Dl. consilier Ardelean – Se spune că nu e bine să lăsaţi să apună soarele peste mânia voastră.  

 

Dl. primar – Nu sunt supărat pe Mihaela, nu sunt supărat pe Călin Bota. Eu sunt supărat pe dl. 

Bondici şi pe dl. Pop Ştefan pentru că s-a băgat într-o poveste pe care nu o înţelege.  

 

Dl. consilier Pop Ştefan – Vă rog, d-le primar. Eu am dat un exemplu şi vă rog mult de tot. 

 

Dl. primar – Dvs. nu aţi vrut să îi jigniţi printr-un refuz. Înţeleg. 

 

Dl. consilier Pop Ştefan – Dar se putea foarte simplu a doua sau a treia zi să se facă o şedinţă de 

îndată.  

 

D-na consilier Câmpan – Dacă era bună intenţie şi eram o echipă unită, se putea convoca o 

şedinţă de îndată pentru acest proiect. Astăzi sunt deja două săptămâni.  

 

Dl. primar – Care sunt cele 10 proiecte majore ale candidaturii? Ziceţi-mi o singură linie directoare 

în candidatura noastră. Dacă îmi spuneţi una singură, am tăcut.  

 

D-na consilier Câmpan – Nu mai trebuie să mai tot marşăm acuma, să ne tot dăm în cap unul 

altuia  şi să politizăm, că de fapt astăzi aici s-a făcut foarte multă politică.  

 

Dl. primar – Eu cred că dvs. frecaţi clanţele uşilor la partid, nu eu. 

 

D-na consilier Câmpan – Eu nu le frec, le apăs.  

 

Dl. primar – Depinde cu ce forţă. 

Din punctul meu de vedere, lucrurile sunt simple, dar oricum trebuie să ajungem să dezbatem la 

Diverse lucrurile astea. Nu am ajuns acolo.  

 

Dl. preşedinte – Votăm proiectul nr. 1. de pe Ordinea de zi suplimentară. 
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Votaţi acum. 

18 pentru 

 
,18 

,0 

Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Mandra           ,,Da 

9,Rob              ,,Da 

10,Bondici          ,,Da 

11,Micle            ,,Da 

12,Lupsa            ,,Da 

13,Campan           ,,Da 

14,Ghinea           ,,Da 

15,Ardelean         ,,Da 

16,Ludescher        ,,Da 

17,Vida             ,,Da 

18,Presedinte       ,,Da

 

 

Se aprobă p.h. 1 de pe Borderoul suplimentar. (Hot. 553/2015) 

 

 

2.Proiect de hotărâre privind modificarea  comisiei de repartizare a locuinţelor din fondul 

locativ de stat, a locuințelor  de serviciu , a locuințelor sociale și a spațiilor cu altă 

destinație decât aceea de locuință aflate în administrarea Consiliului Local  al Municipiului 

Baia Mare  

 

Dl. preşedinte – S-a discutat în comisiile reunite. Avem aviz favorabil. Votăm acum.  

18 pentru 
,18 

,0 

Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,,Da 

6,Moga             ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Mandra           ,,Da 

9,Moroz            ,,Da 

10,Rob              ,,Da 

11,Bondici          ,,Da 

12,Micle            ,,Da 

13,Lupsa            ,,Da 

14,Ghinea           ,,Da 

15,Ardelean         ,,Da 

16,Ludescher        ,,Da 

17,Vida             ,,Da 

18,Presedinte       ,,Da 

 

 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 2 de pe Borderoul suplimentar. (Hot. 554/2015) 

 

3.Proiect de hotărâre privind suplimentarea sumei alocate organizării de către Municipiul 

Baia Mare a evenimentului cultural "Iarna Băimăreană"  

 

Dl. preşedinte – Proiectul are aviz favorabil al comisiilor reunite.  

Vă rog să votăm acum.  
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17 pentru 

 
,18 

,1 

Da,17 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Cozoplean        ,,Da 

4,Pirvu            ,,Da 

5,Ilie             ,, 

6,Moga             ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Mandra           ,,Da 

9,Moroz            ,,Da 

10,Rob              ,,Da 

11,Bondici          ,,Da 

12,Micle            ,,Da 

13,Lupsa            ,,Da 

14,Ghinea           ,,Da 

15,Ardelean         ,,Da 

16,Ludescher        ,,Da 

17,Vida             ,,Da 

18,Presedinte       ,,Da 

 

 

Dl. primar – Înţelegeţi despre ce e vorba? Ca să nu ne stricăm wekend-ul ăsta prelungit, după 

aceea.   

 

Se aprobă p.h. nr. 3. de pe Borderoul suplimentar. (Hot. 555/215) 

 

DIVERSE: 

 

1. Plângerea prealabilă înregistrată la Primăria Municipiului Baia Mare sub nr. 28457/2015 a 

domnului Bota Călin Ioan, reprezentat prin avocat Andreica Ştefan, împotriva H.C.L. nr. 

417/2015 privind aprobarea Statului de funcţii şi a Organigramei Ocolului Silvic Municipal 

Baia Mare. 

 

-Informarea nr. 623/2015 a Direcţiei Juridice, Administraţie Publică Locală 

- Punct de vedere  înregistrat sub nr. 659/2015 al Serviciului Resurse Umane 

 

Comisia II - Respingere plângere 

Comisia III - Respingere plângere 

 

Dl. primar – Îmi pare rău că nu e domnul Bota aici şi l-aş ruga pe dl. Pop Ştefan să mai stea o 

secundă. Am nevoie de părerea dânsului. 

Avem tot respectul faţă de ce ceea ce dl. Bota a făcut ca şi contabil şef al ocolului Silvic, cu 

atribuţii concrete ca şi director economic al Ocolului Silvic. Într-un fel consider că e nedrept ca 

Domnia Sa să fie retrogradat şi cred că postul de contabil şef, conform atribuţiilor pe care le are 

contabilul şef, conform Fişei postului, este de fapt director economic şi v-aş ruga să modificăm 

Hotărârea de Consiliu Local, să modificăm organigrama în sensul în care postul de contabil şef să 

devină post de director economic şi domnul Bota, transformându-i-se postul, să devină director 

economic, fără concurs. Atunci, eu consider că lucrurile sunt  rezolvate într-un mod fericit pentru 

toată lumea.  

Ce părere aveţi despre propunerea mea? Totuşi, e colegul nostru şi trebuie să-i acordăm tot 

respectul şi chiar a făcut o treabă bună acolo de-a lungul timpului. 

 

Dl. preşedinte - Noi trebuie să supunem la vot aici Plângerea prealabilă a d-lui Bota.  

Comisia II  a propus respingerea Plângerii. 

Comisia III a propus  respingerea Plângerii. 

Vom vota acuma aprobarea Plângerii prealabile. Cine vrea să admitem votează „da”, cine vrea 

respingere votează „nu”. 
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Votăm acum. 

Dl. preşedinte - 2 voturi pentru aprobarea Plângerii, 13 împotrivă, 3 abţineri . Deci, s-a votat pentru 

respingerea Plângerii prealabile depuse de dl. Bota. 

 
,18 

,0 

Da,2 

Nu,13 

Abtineri,3 

1,Boros            ,,Nu 

2,Carausan         ,,Nu 

3,Cozoplean        ,,Nu 

4,Pirvu            ,,Nu 

5,Ilie             ,,Abtineri 

6,Moga             ,,Nu 

7,Muresan          ,,Nu 

8,Mandra           ,,Nu 

9,Moroz            ,,Abtineri 

10,Rob              ,,Abtineri 

11,Bondici          ,,Da 

12,Micle            ,,Nu 

13,Lupsa            ,,Nu 

14,Ghinea           ,,Da 

15,Ludescher        ,,Nu 

16,Vida             ,,Nu 

17,Hofer            ,,Nu 

18,Presedinte       ,,Nu 

 

 

2. Adresa înregistrată la Municipiul Baia Mare sub nr. 30336/2015 formulată de SC BAR VIG 

SRL prin care solicită: 

2.1. Adoptarea unei Hotărâri de Consiliu Local de aprobare P.U.Z. strada Munteniei  

2.2. Revocarea H.C.L. nr. 419/2015. 

 

Comisia I - 2.1.  Consilierii locali vor dezbate şi vota în privinţa adoptării unei hotărâri de consiliu     

referitoare la PUZ strada Munteniei 

                    2.2. Respingerea  plângerii prealabile, menţinere H.C.L. nr. 419/2015 

 

Comisia II - 2.1.  Nu a fost înscris pe ordinea de zi 

                      2.2. Menţinere H.C.L. nr. 419/2015 şi respingerea  plângerii prealabile  

 

Comisia III - Respingere plângere 

 

Dl. primar – Eu cred că, din punct de vedere legal, e obligaţia noastră să supunem votului o 

documentaţie care este complet întocmită. Nu vorbim despre cum trebuie să fie votul, dar trebuie 

supusă votului. O să discutăm pentru şedinţa viitoare modul în care formulăm proiectul de 

hotărâre şi supunem votului proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea sau respingerea P UZ-

ului.  

 

Dl. preşedinte – Deci, pentru şedinţa următoare a Consiliului Local se va reveni cu un proiect de 

hotărâre.  

Cine este pentru această variantă? 

Dl. preşedinte – Toată lumea este de acord cu varianta asta.  

 

Dl. consilier Pîrvu – Dl. preşedinte, trebuie să supunem la vot şi cealaltă solicitare cu privire la 

revocarea HCL 419/2015. 

 

Dl. preşedinte – Votăm tot prin ridicarea mâinii. Cine este pentru revocarea HCL 419/2015? 

Dl. preşedinte – 19 voturi împotriva revocării. S-a votat împotriva revocării.  

  

 

3. Plângere prealabilă înregistrată la Municipiul Baia Mare sub nr. 29954/2015 a Consiliului 

Judeţean Maramureş prin care se solicită revocarea H.C.L. nr. 374/2015. 
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-Informarea nr. 654/2015 a Direcţiei de Urbanism 

 

Comisia II - Respingere plângere ca fiind nefondată 

Comisia III - Respingere  

 

Dl. preşedinte – Supunem la vot această Plângere prealabilă.  

Votăm acum. 

15 voturi pentru respingere. 

 
,16 

,1 

Da,0 

Nu,15 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Nu 

2,Carausan         ,,Nu 

3,Cozoplean        ,,Nu 

4Pirvu            ,,Nu 

5,Moga             ,, 

6,Muresan          ,,Nu 

7,Mandra           ,,Nu 

8,Rob              ,,Nu 

9,Bondici          ,,Nu 

10,Micle            ,,Nu 

11,Lupsa            ,,Nu 

12,Ghinea           ,,Nu 

13,Ludescher        ,,Nu 

14,Vida             ,,Nu 

15,Hofer            ,,Nu 

16,Presedinte       ,,Nu 

 

 

4. Raportul de delegaţie al doamnei consilier local  Vida Noemi şi al domnului viceprimar 

Istvan Ludescher  privind deplasarea în Ungaria- Nyíregyháza, în perioada 19-20 noiembrie 

2015. 

 

Dl.preşedinte - V-a fost transmis pe e-mail. Dacă doriţi să faceţi precizări? 

 

Dl. viceprimar Ludescher – Raportul este foarte detaliat şi, dacă sunt întrebări, putem să 

răspundem.  

 

Dl. prşedinte – Am luat act de raportul de delegaţie. Vă mulţumim.  

 

 

5.Informare Vital cu privire la dezafectarea conductelor ca urmare a proiectului de 

reabilitare retele apa canal. 

 

Dl. director Barbul – Vreau să vă cer un punct de vedere referitor la conducta de oţel de 1000, 

care a fost dezafectată şi scoasă afară din pământ urmare înlocuirii, modernizării, reţelei de 

aducţiune de la lacul de acumulare până la uzina de apă. A rezultat aproximativ 890  m de 

conductă de oţel. Jumătate din ea este în curtea societăţii care a dezafectat -o, iar jumătate aţi 

văzut-o, probabil, de-a lungul străzii Barajului, zona fostei uzine Romplumb.  

Vă cer un punct de vedere deoarece, în opinia mea, nu prea avem ce să facem cu ea. Este de o 

dimensiune mare, diametru de 1000. Parţial am putea să o folosim la podeţe, dar având un 

diametru aşa de mare, aici suntem destul de restricţionaţi ca şi modalitate de folosire.  

Cred că cea mai bună variantă ar fi să o valorificăm, fie la fier vechi, fie la vreo entitate publică 

sau privată care ar dori să o preia.  

Dacă se va alege variantă de valorificare, atunci noi va trebui să venim în faţa dvs. cu un proiect 

de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat, ca să o putem valorifica. Dacă 

nu sunteţi de acord cu valorificarea ei în acest mod, atunci să vedem ce facem. Rămâne poate pe 

domeniul public şi vedem unde o depozităm. 
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V-aş ruga să vă spuneţi părerea, ca să ştim ce facem mai departe. 

Dacă o valorificăm, la proxima şedinţă de Consiliu Local venim cu proiect de hotărâre pentru a o 

trece în domeniul privat al Statului Român.  

 

Dl. viceprimar Ludescher – De câţi ani a fost în pământ conducta aceasta? 

 

Dl. director Barbul – Din momentul în care s-a făcut barajul, lacul de acumulare, respectiv uzina 

de apă. Din anii 64-65. 

 

Dl. viceprimar Ludescher – Deci, aproximativ 50 de ani. Înseamnă că această conductă nu mai 

poate fi folosită pentru reţele de apă sub presiune. Trebuie dată la fier vechi şi valorificată ca 

atare. 

 

Dl. director Barbul – Dacă asta este părerea majorităţii, atunci vom veni cu acel proiect de 

hotărâre să o trecem în domeniul privat şi să o valorificăm printr-o licitaţie cu firmele de colectare 

a fierului vechi.  

 

Dl. preşedinte – Declar închisă şedinţa de astăzi.   

 

Nemaifiind alte discuţii, Ordinea de zi a şedinţei fiind epuizată, se încheie prezentul proces verbal.  

 

 

 

Secretar,                                                                      Preşedinte de şedinţă,  

Lia Mureşan                                                                 Popa Adrian 

 

 

 
 
 
 
 
 


